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NHbopmaums o Bnagenbue:

OMO: Hoswkos Pigtifetindipatfiitueckas paboTd mo Teme: JJIeMeHThI TeOPHH (PYHKIIHH KOMILIEKCHOTO MepeMeHHOT0

[HomkHocTb: OupekTop Gpunmana
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YHUKanbHbI NPOrpaMMHbIN KIKOY:

2
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2.2,=1+3i; 2,=3-2i

3.2, =—6+1; z,=1+2i

4.2, ==2+T7i; 2, =1+i

5.2, =—1+81; 2,=4-2i

6.2, =-3+9;2,=4+2i

7.2,=2+431; 2, =-10+1i

8.2, =4+4i; 2, =1-1i

9.2,=—7+2i; z,=5+3i

10. z, =—1+8i; z, =3-4i

11. 2, =-9+i; z, =-1+6i

12. 2, =-5+i; 2, =7+2i

13. 2, =6+4i; 2, =-1+9i

14. 2, =8+5i; z, =3+

15. 2, =-1+6i; z, =3-6i

16. 2, =5-1;2,=4+2i

17.2,=6+3i; z,=-5-2i

18. z, =5+5i; z, =-3-7i

19. 2, =—2+2i; 2, =4+i

20. z, =11+1i; z, =3—1i

21. 2, =4+2i; 2, =121

22.2,=1+91; 2, =1-2i

23.2,=1+8i; 2,=3-2i

24. 2, =-5+2i; z,=1+2i

25. 2, =11+1; z, =-1+4i

26. 2, =4+4i; 2, =-8-1

27. 2, =—T+1; 2, =5+3i

28. 2, =—1+8i; z, =3+4i

29. 2, =—6+2i; z, =1+6i

30. 2, =-9+1; 2,=2+2i

2) Pemuth KBaipaTHOE ypaBHEHHE

l.a) X*+2=0;6) x> —2x+2=0

2.9) X°+7=0;6) X*+2x+2=0

3.a) X2 +6=0;6) x> —2x+5=0

4.2) X*+8=0;6) X*+2x+10=0

5.2) X +10=0;6) x> —4x+5=0

6.a) X°+17=0;6) x> +4x+5=0

7.a) X +18=0;6) x> —6x+10=0

8.a) X*+11=0:6) X* +6x+10=0

9.a) X*+12=0;6) x> —4x+8=0

10.2) X* +27=0;6) x*—4x+13=0

11.2) X*+26=0;6) X’ +4x+8=0

12.2) X* +14=0;6) x> +4x+13=0

13.2) x> +21=0;6) x> —6x+13=0

14.2) x> +13=0;6) X* +6x+13=0

15.a) x> +15=0;6) X* —2x+17=0

16.2) X* +28=0;6) x> +2X+17=0

17.2) X*+32=0;6) x> —8x+17=0

18.2) X* +37=0;6) x> +10x+26=0

19.2) X*+23=0;6) X’ +8x+17=0

20.2) X>+5=0;6) x*—10x+26=0

21.2) X*+22=0;6) X*-4x+20=0

22.2) X*+19=0;6) x> +8x+20=0

23.2) X*+36=0;6) x*-8x+20=0

24.2) X*+31=0;6) X*—4x+20=0

25.2) X*+33=0;6) x> —6x+18=0

26.2) X°+29=0;6) X*+6x+18=0




27.a) X*+35=0;6) X*—2x+26=0 28.a) X°+41=0;6) x> +2x+26=0

29.2) X*+45=0;6) x> —4x+29=0 30.2) X*+20=0;6) X’ +6x+25=0
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3) IlpencTaBUTL KOMILIEKCHBIE YUCIa Z; U Z, B TPUTOHOMETPUYECKOH (hopMe U Halith a) Z, + Z, ; 0) —L :B) Z,;r)
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1.a) 2, =4i:6) 7, =2+2+/3i , =3 2.2) 2, =—3i:6) 2, =—2+2/3i , n=4
3.2) 2, =—4:6) 2, =—2—2~/3i , n=4 4.2)2,=3i:6) 2, =2—2/3i . 1=3
5.a) 2, =—21;6) Z,=2+2i,1=5 6.a) Z, =—51;6) z, =—2+2i,n=5
7.2)2,=4,6) 2,=—2-2i,n=3 8.a) 2, =51;6) 2, =2—-2i,n=4

9.2) 2, =—6i:6) Z, = 2/3+2i, =4 10.2) 2, =—6;6) Z, = —2~/3+2i , =5
11.2) 7, =6i;6) z, =—2+/3—2i , =5 12.2) 2, =6;6) Z, = 2+/3—2i , =3
13.a) 2, =—10i;6) z, =3+3i, =3 14.a) 2, =-10;6) z, =—3+3i, =5
15.a) 2, =10i;6) z, =—3-3i, =4 16.a) z, =10;6) z, =3-3i,n=3
17.2) 2, =-91,6) Z, =4 +4i, =5 18.2) 2, =-9:6) z, =—4+4i,1=5
19.a) 2, =91;6) 2, =—4—4i,1=3 20.2) 2,=9:6) 2, =4—4i,1=3

21.2) 2, =7i:6) 2, =4+4/3i, =3 22.2) 2, =—Ti;6) 2, =—4+4/3i , =4
23.2) 2, =—7:6) 7, =—4—4/3i , =4 24.2) 2, =T7i:6) 2, =4—4J/3i , =3
25.2) 2, =81 ;6) 2, = 43 +4i, =5 26.2) 7, =—8;6) 2, =—4~3+4i , =5
27.2) 7, =8i;6) 2, = —4/3—4i, =3 28.2) 7, =8,6) 2, = 43— 40, =3
29.a) 2, =—111;6) z, =5+5i, =4 30.2) z, =-11;6) z, =—5+5I, =5




Kontponbshas pabora.
Tema 2. OcHOBHBIE IOHATHSI U METO/IbI JTUHEIHHOI anredpnl

BapuaHTt 1

1) JaHBI MAaTpHIBI A = @ _31),8 = (_51 ;)

Haiitma) 24 — BT .b) 4+ B.

3 0 0
2) OmnpenelHTs IPH KAKOM 3Ha4eHHH k oNpeIeIHTeTh MaTpHIE C = (—l 1 2) paBeH HYIH.
k4 k

3 4 71
3) OmpenenuTs palr MaTpHUEL A = |5 1 6 2).
1 3 4 0

4) PemHTE CHCTEMY a) MeTodoM Kpaxepa: b) MeTozoMm ofpaTHOH MAaTPHIEL ¢) MeTonoM Tayceca

3.3;_1 + 5.3;'2 — X3 = lUJ
Xy — 2.3;'2 + X3 = l,
Xq + 3.3;_2 — 4‘.&'3 =1.

5) PemHTs cHeTeMY MeTodoM Iaveca

Xy +2x; +3x3— x5 =4,
2%y — X3+ 2x3—2x, = 3,
4x; + x5+ 3x3— 3x, =8,
Xy — 5x; — bx3 =—1.
Bapuanr 2

1) JaHer MaTpHIEI A = ( 2 D)JB = (6 2 )

-3 5 4 -1
Hafitma) AT —3B.b)A - B.
kK 0 0O
2) OmpeneTHTs MPH KAKOM 3HAYeHHH £ MaTpHia C=|1 —4 2) He HMeeT 00paTHOH.
0o 2 3

2 4 -8 6
3) OnpenenHTs padr MaTpHIEl A = | 1 3 4 2 )
-1 -2 4 -3

4) PemHTE CHCTEMY a) MeTozoM Kpayepa: b) mMeTonoy oSpaTHoH MaTpHIEBL; ¢) MeTodoM [aveea

2.3;'1 + 2.1:2 — X3 = 7J
X1 — Xz + 5.3;_3 = ?J
Xq + 2.3(:2 — 6.3(:3 = —1.

5) PemHTE cHCTEMY MeTomoM [aveea

2x1+3x3—x3+x, =0,
Xp —2x5+ 2x3— 2x, =5,
X+ 3%, — 3x3;+4x, =—6,
3xy +x3t+xz; =4



Bapmanr 3

1) Jauer MaTpHOEI A = (g _13),5 = (S f)

Hafitm a)-A + 4BT .b) A+ B.

2 6 O
2) OmnpeneTHTb NPH KaKOM 3Ha4eHHH kK MarTpHia C = (k -3 1) BBIDO:KIEHA.
2 1 5,

1 4 -3 5
3) OopeneTuTs padr MATPHIEL A = | 3 12 -9 15 )
-4 -16 12 =20

4) PemHTh cHcTeMY a) MeTodoM Kpamepa: b) MeTogom oSpaTHOH MaTpHIIEL; ¢) MeToIoM [ayeca
Xl - .xz + 4‘.}.-3 - 6,
2.3;-1 + 3.3(:2 - .53 == 9,
4‘.¥1 - .xz+2.3§.—3 = 5
5) Pemute cHeTeMV MeTonoM Iaveca
3.3;'1 — X3 + X3 + 2.1‘.'4 = 4‘,
2.3(.-1 - 2.3(:2 + 2.3(:3 - .5'.-4 - 3,
Xq + Xz + X3 + 3.3;'4 = 3,
.L‘l - 3.3;-2 + 3.3;-3 - ‘{1".&-4 - 2

Bapuasrt 4

1) JTaHEl MaTpHIBI A = (_23 g)B = (g %)

Hatitm a) 2AT + 5B .b) A - B.

6 —4 O
2) OmpeXeTHTE IPH KaKOM 3Ha4eHHH k OINpeIeTHTeIs MaIpHIEL C = (3 k 2) paBeH HyTH.
1 2 4

2 5 -1 3
3) Onpenenute padr MaTpHUEI A= 0 1 0 4).
-2 1 5 6.

4) PemHTe cHCTEMY a) MeTozoM Kpamepa: b) Metonom o0paTHoH MaTpHIEL; ¢) MeTodoM [aycea

Xq + 2.3;'2 — X3 = 4‘,
2.3;'1 — X3z + 2.12.'3 = 2,
3.32.'1 + .32.'2+5X3 =10.

5) Pemreite cHCTeMY MeTogoM [aveea

X1 — X3 — 2x3 — 3x, = —6,
2xy — 2x; +x3 — 2x, = —8,
3xy — 4x; —x3 +3x, = —8,
Xy — 2% — 2x3+ 5x, = 0.



Pacuerno - rpaduueckas padora o teme: BekTopHas aaredopa

Hns tpeyronsauka ABC ¢ 3aganasiMu BepmHaMu A, B, C HalTH:

1. JIMHBI BCEX €ro CTOPH;

2. KOCHHYCHI BCEX €ro YTJOB;

3. muny MenuaHbl AM;

4. TPOEKLHUIO BEKTOpa AB Ha BEKTOP A_(f;

5. miomans TpeyroiabHuka ABC;

A B C

1 (-7:-4) (-2:6) (3:-2)
2 (-5:-2) (0; 8) (5,0)
3 (-9;-6) (-4:4) (1;-4)
4 (-4;-1) (1,9 (6;1)
5 (-10;-7) (-5:3) (0;-5)
6 (-2,1) (3:11) (8:3)
! (-6:-4) (-1.6) (4:-2)
8 (-4;-4) (1:6) (6;-2)
9 (-7:-3) (-:2:7) (3:-1)
10 (-3;-4) (2,6) (7:-2)
11 (-8;-4) (-3;6) (2;-2)
12 (-7;-5) (-2;5) (3;-3)
13 (-9;-4) (-4;6) (1;-2)
14 (-7;-6) (-2;4) (3;-4)
15 (-8:-3) (-3:7) (2;-1)
16 (-4;-7) (1;3) (6;-5)
17 (-9;-2) (-4;8) (1,0)
18 (-3;-8) (2;2) (7;-6)
19 (-6;-2) (-1,8) (4,0)
20 (-4;-2) (1;8) (6;0)
21 (-3;0) (2;10) (7;2)
22 (-7;0) (-2;10) (3;1)
23 (-11;-3) (-6:7) (-1;-1)
24 (-5:-3) (0:7) (5:-1)
25 (-4;-3) (3;7) (6;-1)
26 (-1;-2) (4:8) (9;0)
27 (-1;-4) (4;6) (9;-2)
28 (-7;-2) (-2;-8) (3:0)
29 (0;-1) (5;9) (10:1)
30 (-7;-1) (-2;,9) (3;1)




KonTtpoabsHnas padora.

Tema. AHAIUTHYECKAS reomMeTpust

Homep BapuanTa O6epeTcs Kak 0CTaTOK OT AejieHus Bamiero Homepa 1o crnucky

Ha yncio 4. (eciu B octatke 0, To Baprant No4)

Bapuanr 1

1) HamHcaTs ypaBHEHHe OpAMoH IpoxoadmeH depes Togky M1 2) NepIeHIHKYIAPHO BEKTOPY
a=1{-2;3L

2) CocTaBHTE VpaBHeHHe IITOCKOCTH, npoxoddmeH qepes TOYKH
M (1;0;0), M5(3;1;2),M3(2; 4; 1).

x+2v—z=0;

K KaHOHHYECKOMY BHIV.
—2v+2z—-3=0 i g

3) TIpHBeCTH YpaBHEHHe IPAMOH {E

4) OnpeneTHTE THI KPHBOH. IPHBECTH VP aBHEHHE KPHBOH K KaHOHHYIECKOMY BHIV. TOCTPOHIE
EpPHBEIE, OIpenendeMble JaHHBIMH VDABHEeHHAMH;
a)9xZ +4vZ _18x+16v—-11=0:Myvi—4y—3x+1=10

Bapuaur 2

1) HamHcaTe ypaBHeHHe NPAMOH MpoXoIdameH 4depes Touky M(2,-4) HapallelbHO BEKIOPY
a=1{1;,-3}

2) Ha#iTH KOCHHYC VIa MEETY IToCKoCTAMH 4x +3v+7 =0u3x -2y +2z—-1=0.

3) HanmcaTe ypaBHeHHe NPAMOH mpoxonameH depe: Todky M (1;—3;1) NepIeHIHKYIIPHO
BekTOpaM d = {—3; 2:4} b = {1;—3;—5).

4) QupeneIHTE: THI KpHBOH. TPHBECTH VpaBHeHHe KPHBOH K KAHOHHYECKOMV BHIV. IOCTPOHTE

KPHBBIE, OTPEIeTAeMEIC TAHHBEIMH VDABHEHHIMH: a) X2 —4v2+6x+5=0; b)x?—16v—2x—
19 =10,

Bapuaur 3

1) CocTaBHTE VpasHeHHe mpayoil mpoxoaamed uepes Tourn M, (—3;0) u M,(3:5).

2) HamHcaTs VpaBHeHHe ILTIOCKOCTH, NpoxXodamel depes Toury M (—2;1;0) nepneHIHKYIApHO
BexTOpY d = {2; —4;5}.

2x—y+z—-1=0;

T N ! ' 'y 'y T T
3) IIpHBeCTH VpaBHeHHe ngﬂ_\lon{ Chv_g—p KEIHOHFIECKOMY BHIY.

4) OnpeneTHTs THI KPHEQH., NPHBECTH VPaBHeHHe KPHEOH K KAHOHHYECKOMY BHIY. IOCTPOHTE
KPHBBIC, ONPEIeTIeMEIE TAHHBIMH VPABHOHHAMH, a) x> +4v2 —2x+8y+1=0; bh)x%—6x—
by +9 =0,

BapuaHr 4

1) CocTaBHTE YpaBHeHHe NPAMOH mnpoxomimeH dHepez Touky M (—3;2)mepHeHIHKYIAPHO
opayMoH 2x — 5y +1 = 0.

2) Hafite paccrosrde oT TodkH M(1;2;3) mo mmockocrd 2x —y + 2z + 1 = 0. 3amnmcars
YpaBHEHHe IIIOCKOCTH B BHIE YPaBHEeHHA B OTPe3Kax.

3) HamHcaTe YpaBHeHHe OpaMoi, mpoxozamed depes Toury M(—2;1;0) mapalieTeHo BEKTOPY
= {4;3;5}.

4) OmpedelHTs THII KPHEOH, IPHBECTH VPABHEHHE KPHBOH K KaHOHHHECKOMY BHIV. TOCTPOHTE

KDHBEIE, OMNpeneIfeMble TaHHEIMH VPaBHEHHAMH: a) 4x? —9vZ— 90y —189=0: h)v? +6x+
v +19=0.




buner 1.

1. HanmcaTh TPHTOHOMETpHUECKYIO opMy uncia z = 4 — 4i, Haiitu Vz.

1 0 2 0 3 2
2. Haiitu matpuny C = 2A + BT —34B,tneA=(-1 1 1 |,B=(1 -1 0]
1 2 -2 1 0 1

3. Pemmuth cuctemy ypaBHeHnit MmeTogoM Kpamepa:

le - 21x2 - 28x3 = _5

{ x; —11xy, —9x3 =3
x1 - 10x2 - 20x3 e _9

4. Haiftu ckansproe mpoussesienue Bektopos (5d + 35)(2& - 5), ecmu |d| = 2, |B| =
3ndlb.

5. CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSIMOH, MPOXOJsAlIeH depe3 Touky A(-2;3) mapamuieabHO
BekTopy d = {—1; 4}. llocTpouTh rpadukK 3TON NPAMOH.

6. OmnpenenuTh BUJ KPUBOH BTOPOro TOPSJKA, 3alUCaTh €€ KAHOHUYECKUH BUI U
nocrpouts: 3x2 + 2y? — 6x + 4y + 2 = 0.

Buner 2.

1. Hamucats TpUroHOMeTpHuecKyio GopMy umcia z = 4 — 4+/3i, Haiitn z°.

2 -1 0 1 3 2
2. Haiitu matpunyy C = 4B + ABT — A, rne A = (O 1 1), B = (1 2 O).
1 2 0 3 0 1

3. Pemuth cucteMy ypaBHeHuU# MeToaoMm [ aycca:

xl - 10)(2 - 8x3 == _6
ile - 19x2 + 10x3 == 14
x1 - 9x2 - 18x3 == _16
4. Jlanbl BeKTOpHL d = 3j + Akub=20— 7+ 2k. Haittn CHHYC yIJIa MEXIy HUMH.

5. Hanmcare ypaBHEHHE cpemHed auHMM TpeyronbHuka ABC, mapamienbHOW CTOpOHE
BC, ecm A(1;3), B(2;-5), C(4,;0).

6. OmpenenuTh BHI KPHUBO BTOPOrO MHOPSKA, 3alMCATh €€ KAHOHMYECKHI BUI H
nocTpouTh: 4x — 3y% + 6y + 3 = 0.



Buer 3.

1. Hamucats TpUroHOMeTpHYecKyio GopMy uucia z = —2v/3 + 2i, Haiitu z.

31 1 4 1 2
2. Haiitu matpuny C = 4BA+ AT + 2B, rneA=10 1 1),B=[|1 0 0]
1 2 0 1 0 1

3. Pemmuth cuctemy ypaBHeHnit MmetogoM Kpamepa:

le + 3x2 + 3x3 = 1

{x1_9x2_7x3=4
x1—2x2—x3=3

4. Haiitn utuny Bektopa & = 2d-b, eciu @ = 27 — J + k, b{—1; 0; 2}.

5. Hamucarp ypaBHenue memuanbl AM B tpeyronbhuke ABC, raoe A(2;3), B(1;-3),
C(0;5).

6. OmpenenuTh BUJA KPUBOM BTOPOTO MOpPsJKa, 3amucaTh €€ KAHOHWYECKUW BUI U
nocrpouts: 2x2 — 3y? — 4x + 6y + 3 = 0.

buner 4.

33 3. 3
1. HanucaTth TpuroHoMeTpuyeckyro GopMy uucia z = — — Tl HaMTH Z”.

1 0 O 1 -4 2
2. Haiitu matpunyy C = —AB + ABT + AT, rne A = (O 0 1), B = (1 2 0).
1 1 0 0 0 1

3. Pemuth cucteMy ypaBHeHU# MeToaoMm [ aycca:

x1_8x2_6x3 =9
{le - 15)(2 - 10)(3 == 17
x1 - 7x2 - x3 == 8
4. Haittu npzb, rie @ = (-7 + l_c))x(i’+ 2] — E), b =27+ 4j — 3k.

5. Jlauel Touku A(-1;5) m B(2;11). Uepes cepenuny orpeska AB mpoBecTu mnpsmyio,
NepIeHANKYIISpHYI0 TipsiMoii AB. Hanucatb ypaBHEHHE U IOCTPOUTH Tpaduk.

6. OmpenenuTh BHI KPHUBOM BTOPOTO IOPA]KA, 3alUcaTh €€ KAHOHUYECKMH BHI U
nocTpouTh: x> — 3y + x + 5 = 0.



buier 5.

V3. o 3
1. Hanucath TpuronomeTpuyeckyto popmy urcina z = —1 + 5 |, HAHTH Vz.

6 0 2 0 3 1
2. Haiitu matpunyy C = —3B + BAT —3AB,tne A=(0 0 1 |,B=(1 -5 0]
1 2 =2 1 1 1

3. Pemmuth cucremy ypaBHeHnit MmetogoM Kpamepa:

le - 13x2 - 20x3 =9

{x1_7x2_5x3=—1
X1 _6x2 — 16x3 =11

4. Tanwr koopauaatel Touek A(1;2;0), B(3;0;-3), C(5;2;6) — Bepunn Tpeyroiabaruka ABC.
Haittn nmomans tpeyrosbauka ABC.

5. Hailtu paccrosiHue Mexay napajuiedbHbIMH OpsiMbiMA 3x + 2y —7 =0 u 6x +
4y —1=0.

6. OmnpenenuTh BUJ KPUBOH BTOPOro TOPSJKA, 3alUCaTh €€ KAHOHUYECKUH BUI U
noctpouTts: x% + y% — 3x + 5y + 8.5 = 0.

Buner 6.
N7 . 6
1. HantucaTh TpUTOHOMETPHUYECKYIO (POpPMY YHCIa Z = S~ L, HaiTH z°,

0 6 O -1 0 2
2. Haiitu matpuiyy C = BA + ABT —3A, rne A = (2 -1 1), B = ( 1 1 0).
0o 2 1

3. Pemuth cucteMy ypaBHeHU# MetoaoMm [ aycca:

xl - 6x2 - 4‘x3 == 1
ile - 11x2 - 18x3 == 34
x1 - 5x2 - 4‘x3 == 3
4. Bexropbl @ ¥ b 06pasyor yroa ¢ = 60°, |d| = 5, |5| = 8. Onpenenuts |2d — 35|
5. B tpeyrosnsauke ABC HaliTi ypaBHenue BbicoThl BD, tie A(-1;4), B(1;5), C(2;3).

6. OmpenenuTh BHI KPHUBOM BTOPOrO IOPA]KA, 3alUcaTh €€ KAHOHUYECKMH BHI U
nocTpouts: 4x2 + 3y% — 6y + 8x + 3 = 0.



buer 7.

1. HanucaTh TpUroHoMeTpuyeckyto GopMy uucia z = — i + ? i, maittu Vz.
1 1 2 0 3 1
2. Haiitu matpuny C = —3BA—2AT +B,rneA=(1 1 1|, B=(-1 1 o0}
1 2 1 1 -1 1

3. Pemmuth cucremy ypaBHeHnit MmetogoM Kpamepa:

le - 9x2 - 16x3 = _5

{ x1_5x2_3x3=3
x1 - 4‘x2 - 14‘x3 - _9

4. Jlns tpeyronbauka ABC ¢ Bepmmnamu B Toukax A(1;1), B(8;-1), C(4;6) waiitu
KOOpPJIMHATHI BEKTOpa A_C,) nuHy ctoponsl AC u nnuHy Mmeananbl AM.

5. Yepe3 Touky M(-2,1) moCTpOHUTh MPSIMYIO, MEPICHIUKYISPHYIO MPSMON 3aJaHHOM
ypaBHEHUEM Yy = 4x — 2, U HAITHU pacCTOAHUE OT TOUKM M 10 yKa3aHHOH IPSIMOM.

6. OmpenenuTh BHA KPHBOH BTOPOTO MOPSIKA, 3aMHCaTh € KAHOHMYECKHH BH M
nocTpouTh: —x2 — 2x + 3y = 0.

Buner 8.

1 V3, o 8
1. Hamucath TpuroHoMeTpuueckyr GopMy uucia z = ST 5 L HaMTH Z".

1 1 1 0 0 2
2. Haiitu matpuny C = 2ABA + BT, rne A = (2 0 1), B = (1 2 0).
0 1 1 2 0 1

3. Pemuth cucteMy ypaBHeHU# MetoaoMm [ aycca:

le - 7x2 _4‘x3 == 1

{ x1_4‘x2_2x3=0
X1—3x2—12x3 == 11

4. Jlanwl BekTOpel d = MU+ 3]+ 4k u b = 41+ mj — 7k.Tlpu Kakux 3HAYEHHAX M
BEKTOPHI @ U b NMepHeHIUKyYISpHbI? KOJIMHEAPHBI?

5. Hammcath ypaBHEHHE NpSAMOM, NIpoxojsiieii yepe3 Touky B(4;7), oTcekaromiei
paBHBIC OTPE3KU OT OCEH KOOPIAMHAT.

6. OmpenenuTh BHI KPHUBOM BTOPOTO IOPA]KA, 3alUcaTh €€ KAHOHUYECKMH BHI U
nocTpouTh: 2x% —y% — 4y +5x + 1 = 0.



Buer 9.

2v3 2. o
1. Hanmncats TpuroHomMeTpudeckyto Gopmy uucia z = — = + ;l, HauTu ‘{/E.

1 1 2 0 -3 1
2. Haiitu matpuny C = 3A — 2AT + 6B, rneA=|1 -7 1|,B=(2 1 0]
1 2 1 1 -1 1

3. Pemmuth cucremy ypaBHeHnit MmetogoM Kpamepa:

le - 5x2 - 12x3 = _3

{ x1_3x2_x3=4
x1_2x2 - 12x3 - _8

4. Haiitu muromaap mapajienorpaMma, IOCTPOEHHOrO Ha BekTopax d = 3]+ 2k u b =
2T+ .

5. Cpenn Bcex BO3MOXHBIX MPSIMBIX, 33JaHHBIX ypaBHeHHEeM —X + 2y + 1+ a(2y —
3)=0, momoOpaTh Takoe 3HaUEHHWE a, YTOOBI dTa MpsAMas ObLIa MapajielbHa TPSIMOM
3x — 4y + 1=0.

6. OmnpejenuTh BUJ KPUBOH BTOPOro TOPSJKA, 3alUCaTh €€ KAHOHUYECKUH BUI U
noctpouts: 3y% — 4y + 2x = 0.

Bbuner 10.

1. Hamucats TpUroHOMeTpHYecKyio GopMy uucia z = 6 — 6+/3i, Haiitn z*,

1 -2 1 5 0 2
2. Haiitu matpuiy C = 10A + ABT, tne A = (2 1 1), B = (1 2 O).
0O 1 1 2 0 1

3. Pemuth cucteMy ypaBHeHU# MetoaoMm [ aycca:

xl - 2x2 - _1
le - 3x2 - x3 == _1
x1 - xz + 10x3 == 0

4. Nansr BepmuHbl mupamuasl ABCD: A(1;1;1), B(2;0;2), C(2;2;2) u D(3;4;-3). Haiitu
o6weM mupamusiel ABCD.

5. Jlana mpsamast 2x + 3y + 4=0. CocraBuTh ypaBHEHHE NPIMOMN, MPOXOAAIIEH uepe3
touky M(2;1) oz yriom 45° k JaHHOM MTPSIMOH.

6. OmpenenuTh BHI KPHUBOM BTOPOTO IOPA]KA, 3alUcaTh €€ KAHOHUYECKMH BHI U
nocTpouTh: 3y% — 4y + 2x = 0.






KonTponsnas padora.

Paznen. OcHOBHBIE MOHATHSI U METOABI MATEMATHYECKOI0 AHAJIM3A.
IIpenen n HenpepbIBHOCTHL GYHKIMHU OHOM NepeMeHHO ((.o.11.).

Homep BapuanTa O6epeTcs Kak 0CTaTOK OT AejieHus Bamiero Homepa 1o crnucky

Ha yncio 4. (eciu B octatke 0, To Baprant No4)

Bapuanr 1 Bapuanr2
HaHTH npenensl HaHTH penensl
. x*—4 : x%—x
D limys e —0—— Dlimysp—0——
4 N— oo 3 2_31 .-, s X— o0 3 E_Da_l_.-,,
x%—4 x—x
D limyy ——— 2) limyy ————
72 3x2 —5x-2 X1 342 —5x+2
sin?2x xXarcsinZx
3) lim, Nlimyg———
) *=0 L3y ’ =0 rge3x
x%—x : Va—1-2
- 4) lim,._ 5
4) llma_,l =53 ) ¥—5 ¥ —sx
g 2 ST Xt2.2x-3
3) 11m2_,,x(—)31 Z 5) limy— e (5
BapuanT 3 Bapuanr4
HaHTH npenens! HafTH npenens!
x*—4 x2—-3x
D 25 R T
x%—4 x%—3x
) limyy ——— Dlimyy———7—
DMy e 2) ¥73 3x2 -52-12
1-cos5x xZsin7x
3 il
)} limyg P, 3 limyq rg“a
\,2 —24-5 +:{ _3
Hlimy 7 ————— x 2
X7 12 _1ame 9 $Hlimy —— N
7""-‘-’ 2x— x+2
5)limyeo0 ()" 5) limy oo ) 72




Konrponsnas pabora o temam: Auddpepennuanbuoe ucunciaenne pyHKuun oaHoii nepemennoii MccienoBanue

noBejeHus: PYHKINHU U NOCTpoeHue eé rpadguka

Homep BapuanTa O6epeTcs Kak 0CTaTOK OT AesieHus Bamiero Homepa 1o crnucky

Ha yncio 4. (eciu B octatke 0, To Baprant No4)

Bapuanrl

1) IIpoauddepeHHpopaTe QVHKITHIO

a) v=_(2x-1). ™"

f=3x

1 e —
5)  cos(2x-3)

2) COCTABHTE VPaBHEHHE HOPMATH K KacaTelbHoH
rpaduka GyHEIHEH v = x° — 6X + 2 B Touke
a=1

3)HccrenopaTe QVHEIHIO H IOCTPOHTE &€ TpadHK:

1
v==x*+x"+1

4) Hatite a1 depeHnHaT QVHKITHH

y = (2x — 3)*
5) HaHTH BTOP VIO IPOHZBOIHYVI0 QVHKITHH
2 —
-,
y=—=—x
J xg

Bapuanr?2

1) IIpoauddepeHIHp oBaTE QVHEITHIO
a)v=(7x-1)In6x.
\3 '

2) CocTaBHTE YpaBHEeHHe HOPMalH K KacaTeTbHOH
rpaduka hyHEIHH ¥ = x> — 2 B Todke a = 2

3)Hccaenopate QVHKIHIO H IOCTPOHTE &€ TpadiHk:

1
v==x'=3x*42

4) Hafite aaddepenunan ¢vHKITHE
y=tgy2x—1

5) HaHTH BIOPVIO P OH2BOIHVIO QVHKITHH
x?
4

v=——3Yx

BapuaHT 3

1) TIpoauddep eHIHP 0BATE (Y HEITHEO
a) v=In(x-sin 6x).

_ AT7x+2

5 sin’ 3x

2) CocTaBHTb VP ARHEHHE HOPMAaTH K KacaTelIbHOH
]

rpadura GVHKIHH v = x° — 4x + 2 B Touke

a=3

3)Hccaenoeate QVHKITHIO H IOCTPOHTE o€ TpadHk:
v=(x-2%(x+2)

4) Hafta guddeperuna1 GvHKITHE
v = arcsin®2x

3) HaHTH BTOPVH IPOH3BOIHVIO QVHKITHH
3 1

V=————
Toxt Gx

Bapuanr 4

1) TIpoauddep eHITHP OBATH PVHEITHEO

X

AOx —4

3) ’ ?‘g3 S5x

|/ \u
3
aj_1-':|—+2‘-e "
.\_‘ J >

2) CocTaBHTE VpaBHeHHe HOPMAaTHK KacaTelIEHOH
>
rpadura GVHKIHH v = x° — 8x + 2 B TodUke
a=3

3)HccaenopaTe QVHKITHIO H IOCTPOHTE o8 IpadiHk:

=+ -4

4) Hafita nuddepernyat GVHKIHE
vy = arctg5x?
3) HaHTH BETOpVE NP OH3BOIHVIO GVHKITHH

V= F — 2\-'.36




Kontponbshas pabora o Teme: Heonpenesennsie nuTerpaisl. OnpeneneHHble HHTETPAJIbL.

Homep BapuanTa O6epeTcst Kak 0CTaTOK OT AesieHus Bamiero Homepa 1o crucky

Ha yncio 4. (eciu B octatke 0, To Baprant No4)

Bapnanrl
BEHIYHCTHTE HHTET PATIE]

~ ddx
D |5
X -0

. 4 i
| (3% +2+— +4cos5x)dx
2) - X B

i Axclx
37 xt =36
| arcsin 2xdx
4 :
| cosxgin? xdx

Lh

)

)J'x—Hd.’X

x244x+3

=)

7) C IOMOMIBIO OIIPEIeTeHHOTO HHTETPaTa
BEIYHCTHTE 1010416 081aCTH, OTpaHHIeHHOH
rpadukayH QVHKIHH

.
-t

BapuaHr2
BEBIYHCTHTE HHTET PATIE]

~ S
S 3v+4°

3
D Geost+2+Fyax .
J 1 33
R
3| —x .

Tt 41

4 | xln(x —2)dx
A
. |2x7_dx
5) “ x +6x+7
I’.‘\‘z +3x+5
x+4

v
6)
7) C moMOMIBK OIIpeIeleHHOT O HHTETPalIa
BE[YHCIHTE ILTOMIANE 00IACTH, OT PaHHIeHHOH
rpadurayH QVHEIHH

BapuaHnrt 3
BEIYHCTHTE HHTET PATE]

I(6\—%+ )n’\
"

- dx

' 7 5"
2) Xt +19

S
31

dx.
X

4) f(4x - 5j}si11|

-

o M

o0 2y 412

5) | ———di
At +4x —12
. 1

j— — dx
x4+ (2 +3)

6)
7) C IOMOIIBIO OIIPEdeTeHHOTO HHTErpaia
BBIYHCIHTE 1011816 00.1aCTH. OTpaHH9eHHOH
rpadHkayHi QVHKIHH

=x,y=2\Wx,x =4

Pt

Bapuanr4
BEBIYHCTHTE HHTET PATIE]

[ dx
.2 =
1) X -

—

D@ —3x+L Yix.
* x

. ?.\'{i\‘
) I _.

".AJ

32
{1 —3)sin Txdx .

i T dx
<497 +49
cxt 4 3xt —dx 42

6) | el
. -3

Lh

)

7) C moMOMIBK OIIpeIeleHHOT O HHTRTPATA
BEITHCIHTE IUTOMIATE 00.TaCTH, 0T paHHIeHHOH
rpadurayH QVHKIHH




buner 1.

1. Pemuts cucremy ypaBHeHui metosioM Kpamepa:

X1 — 11XZ _9X3 =3
2x1 — 21x2 — 28X3 = -5
X1 — 10x2 - ZOX3 = _9

o . x%+5x—6_ .. xX%+5x—6_ ., x%—7x+6
2. Haiitu npCacibl: hmx—>oo m, llmx_)l m, llmx_,6 m
. x%— e 4 : . 2 3
3. HaliTu npou3BOJIHbIE: Y = = sin2x;y = x"tg3x;y = sin“4x + cos>2x

4. Beruvcnuts unterpanst: [ (12x* — 4x3 4+ 5x2 + 6x + 1)dx; f(:% — % + z)dx;
[(4e** — 3COS§ — 5sindx)dx

5. BbluMcIuMTh HIOmAAb (UIYPHI, OTFPAHMYEHHOH NMHMAMM: Y = x% — 3x +
2ny=2x-—4.

buier 2.

1. Pemuth cucremy ypaBHeHui MetojioM Kpamepa:

x1+x2+X3=1

xl_xZ+ZX3 = _5
4x1 + x2 + 4‘X3 = _2
2. Haiiti mpenensr: lim 173%  )im xiox=2, lim X1z
' pea ' X20 gxt10’ 0 X771 x34q 7 XT3 52 46
o tg3x 1 .
3. HaiiTu npousBoaHbIE: Y = ‘iz + =y = x3sinéx; y = tg3(4x? — 9)

4. Berumenuts unterpanst: [(9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx; f(% — % + g)dx;

[(2- 6% — 2005% + sin3x)dx

5. BBIYHCITUTD TUIOMAAb (GUIYphl, OTPAHUYEHHOM TMHUAMH: ¥ = —Xx2 + 4x U y =
—X.



buer 3.

1. Pemuts cuctemy ypaBHeHul metooM Kpamepa:

3x1 +2x, —4x3 =8

2x1 + 4‘x2 - SX3 == 11

4x, —3xy +2x3 =1
9x®+5x+2 .. 5x%+4x—1_ . x%—5x—24
oMMy, oo My g ———
x3+3x+10 7x%+8x+1 Vi12—x-2

2x-5 1

2x247 + \/_E; Y

2. Haiitu ipeaensl: lim,

3. HaiiTu Ipou3BoHbIe:y = = e?*sin3x;y = cos*(2x* + 1)

4. Boruuciute unterpanst: [(9x* + 5x3 — 2x% + 5x — 8)dx; f(xi3 — :—2 + %)dx;
[(3-5% — 4cos§ + 6sin8x)dx

5. BblYMCIMTH MIOMAAb (UIYphl, OFPAHUYEHHON JUHUAMHU: y = —2x% + 3x —
1luy=-3.

buier 4.

1. Pemuth cucteMy ypaBHeHUM metogom Kpamepa:
x1 + x2 - ZX3 = 6

le + 3x2 - 7X3 = 16

5x1 + 2x2 + X3 = 16

1-5x+2x3 im 5x2—14x-3, im x%—6x—7
4x+10—x2+3x3" XT3 ax2_gx43' T X727 [A1-x-—2

2. Haiitu mpenensl: lim,,

3. Haiitu mpousBOAHBIE: Y = — 2sin®x; y = (2x3 + 1)tg3x;

y =v9x? + 4x + 11

(3x+1)?

4. Boraucauth unTerpaist: [ (9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx; f(% — % + g)dx;

[(2- 6% — 2005% + sin3x)dx

5. BLIYMCIUTD TI0MAAb (UTYpHI, OTPAHUYEHHON TUHUAME: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.



Buer 5.

1. Pemuth cucremy ypaBHeHui metosiom Kpamepa:

2x1 +x, —3x3 = —4
3x1 - xz + 4X3 - 11
x1 + sz - X3 - —1

1-5x _ .. 3x2+2x-1_,. V10—x-2

2. Haiitu ipeaensr: lim —: lim,_,_s ———: lim
pea X0 4y 410’ Xo=1oy243x11" T X262 7546

3_
3. Haiitu npousBogHbIC: Y = 9;x5+4:; y = x3sinbx; y = Vcos2x
4, Boruncnuth UHTErpabl: [(9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx;

f(xi; - % + %)dx; J(2-6* — 2cos§ + sin3x)dx

5. BbluMCAUTh MOIanb (GUIyphbl, OTPAHMYEHHON TMHUAMU: Y = X% +2x U y =

Buner 6.

1. Pemuth cucteMy ypaBHeHu metogom Kpamepa:
xl_xZ+ZX3 = _1

x1+x2—X3=3
2x1—x2—ZX3=0

2 Hait elle lim 3x2+6x—6_lnn- x2+5x—6_1nn- x%—7x+6
. Hatitu 1 JIBL: - — —
pel X200 ox2_3x—q’  X2lgy2 n g0 X6 T3

x3-1
2

3. HaiiTy NpOM3BOIHbIE: Y = + sin3x; y = x3tg2x; y = sin35x + cos34x

4. Beraucants unterpanst: [(6x* — 3x3 + 2x% + 5x + 1)dx; f(% — % + i)dx;

[(Be** — 3cos§ — 5sin3x)dx

5. BpruucnuTh muomans (GUTYpHl, OTPAHMYEHHOH NHMHMSAMH: y = x2 — 3x +
2uy=2x-—4.



buner 7.
1. Pemuth cucremy ypaBHeHui metosiom Kpamepa:

2x1+2x2 +X3=3

{x1+2x2+2x3 =4
2x1+x2—X3 :0

2. Haiitu ipeensr: lim 1-2%, lim xiox=2, lim x+1-2
. pea . X0 5yt Xo=1 4344 7 X233 ox2_4x—6
tg5x

+ =y =x2sin7x; y = tg?(4x3 — 5)

3. Haiitu Iipou3BOIHEIE: Y =
p )i y 2 N

4. Beruucnuth uaTerpais: [ (4x° + 5x* — 8x3 — x + 7)dx;
fl 2 £ J264xz 2% | sinsx)d
i x) x| ( cos 7 sin5x)dx

5. BLIYUCIUTH IIOMAAb UIYPHI, OTPAHMYEHHON TUHUAMEI: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.

buner 8.
1. Pemuth cucteMy ypaBHeHu metogom Kpamepa:

le + 4x2 - SX3 = 11

{3x1+2x2—4X3=8
4x1—3x2+ZX3 =1

2 Hai elle lim 9x5+5x+2. im 5x2+4x—1, lim x2—5x—24
. Haiiti npeensr: - o — —
pea X 4513x+10 X==17x248x+1 X8 12—x-2
3. HaifTi Ipou3BOJIHbIE: Y = —— + —: y = e*sin3x; y = cos3(2x2 + 1)
' ' 2x247  x’ ’

4. Berauenuats uaterpaist: [ (9x* + 5x3 — 2x% + 5x — 8)dx;

J6 4+2d J352x4 ~ + 6sin8x)d
52 x) x; | ( cos2 sin8x)dx
5. BBIYHCINTH MIOMmAAb (UIYpHI, OTPAaHUYEHHONW MMHUAMHU: y = —2x% + 3x —

1luy=-3



buser 9.

1. Pemuth cucremy ypaBHeHui metosiom Kpamepa:
X1 +x,—2x3 =6

2x1 + 3x2 - 7X3 = 16

le + 2x2 +X3 = 16

1-5x+2x% im 5x%-14x-3, im x%—6x—7
4x+10-x2+3x3° X703 ox2_7x43’ X7 T1—x-2

2. Haiitu ipenensl: lim,,_,

3. Haiitu npousBogHbIC: Y = — 2sin®x;y = (2x3 + 1)tg3x;

(3x+1)2

y =+/9x2 + 4x + 11

4. Beruucnuth uaterpaist: [ (9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx;
4 3 7 4 X ,
j(— -—+ ;)dx; j(Z c 6™ — 2cos7 + sin3x)dx

5. BBIYUCIUTH IIOMAAb (UIYPHI, OTPAHMYEHHON TUHUAMEI: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.

Buner 10.

1. Pemuth cucteMy ypaBHeHu merogoM Kpamepa:

le +x2 _3X3 = —4
3x1 —x2 +4‘X3 = 11

X1+ 5x; —x3 =-1
2. Haittu ipenensl: lim 1-5x+2%°, im 3x?+2x—-1, im V10—x-2
. PEACIRE X0 gxr10-x2" 1 X707 loxzazxs1’ T X760 x2 7546

9x2—4x
2x2+3

3. HaiiTu npousBoHbIe: Y = vy = x*sin3x; y = Vcos2x

4. Boraucauts uaterpansl: [ (9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx;
A 32 Ny 6% _ LT

f(x4 — +)dx; [(2-6 2cos > + sin3x)dx

5. BLIYUCIUTD TI0MAAb GUTYPHI, OTPAHUYEHHON TUHUAME: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.



buner 11.

1. Pemuth cucremy ypaBHeHui metosiom Kpamepa:

X1 — 11XZ _9X3 =3
2x1 — 21x2 — 28X3 = -5
X1 — 10x2 - ZOX3 = _9

x%+5x—6_ .. xX%+5x—6_ . x%—7x+6

2. Haiitu ipeaensr: lim —— lim —— lim —_
pel X200 5x2_x—g4’ X2l gy2_y gy X6 \[x¥3-3

2

V) X
3. Haiiti mpou3BOIHBIC: Y = —

— sin2x;y = x*tg3x; y = sin®4x + cos32x
4. Beruucauth uaterpansl: [ (12x* — 4x3 + 5x% + 6x + 1)dx;
f(— —— + —)dx; [(4e** — 3cos§ — 5sindx)dx

5. BbluucnuTh MIOmAAb (GUIYphl, OFPAHMYEHHOH &MHMAMH: Y = x% — 3x +
2ny=2x-—4.

buner 12.

1. Pemuth cucteMy ypaBHeHUM metogom Kpamepa:

x1+x2+X3=1

x1 - x2 + ZX3 = _5
4x1 + x2 + 4‘X3 = _2
2. Haiitu mpenedst: lim L75% - im X X2 )im X2
. pea . X=0 40110’ x—->-—1 x3+1 ! x—3 X2 —4x—6
o tg3x 1
3. Haiiti mpon3BOIHBIE: = —
P A 2 7

y = x3sin6x
y =tg®(4x* — 9)

4. Boruucauts uaterpansi: [ (9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx
J(— -—+ —)dx
X
f(z - 64X — 2cos7 + sin3x)dx

5. BLIYUCIUTD TI0MAAb GUTYPHI, OTPAHUYEHHON TUHUAME: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.



buner 13.

1. Pemuth cucremy ypaBHeHui metosiom Kpamepa:

2x1 + 4‘x2 - SX3 - 11

{3x1+2x2—4x3=8
4x, —3xy +2x3 =1

2. Haittu npenenst: lim Ox°45x+2, im 5x°+H4x-1, im x?-5x-24
pea X2 ysy3xt10’ - X7 lyx2egx1’ T X708 yi2—x—2

2X—5

1 .
2x2+7 + V' Y

3. HaiiTi IpousBOAHbIE: Y = = e?*sin3x;y = cos*(2x* + 1)

4, Beruucauth uaterpansl: [ (9x* + 5x3 — 2x% + 5x — 8)dx
4
J(— -—+ —)dx
X
j(S - 52X — 4cos§ + 6sin8x)dx

5. BblYMCIMTH MIOmAAb (UIYphl, OFPAaHUYEHHON JUHUAMHU: y = —2x% + 3x —
uy=-3.

[

buner 14.

1. Pemuth cucteMy ypaBHeHUM meTogoM Kpamepa:
x1 + x2 - ZX3 =6

le + 3x2 - 7X3 = 16

5x1 + 2x2 + X3 = 16

1-5x+2x3 im 5x2—14x-3. im x%—6x—7
4x+10-x2+3x3" XT3 ax2_7x43' T X7 [A1-x-2

2. Haiitu ipenensl: lim,,_,

3. HaiiTu npousBoHbIe: Y = — 2sin®x;y = (2x3 + 1)tg3x;

(3x+1)?

y =/9x2 + 4x + 11

4. Boraucauts uaterpanbi: [ (9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx;
f(— - = + —)dx; [(2- 6% — Zcosg + sin3x)dx

5. BI4UCIUTD TI0MAAb GUTYPHI, OTPAHMYEHHON THHUAME: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.



buner 15.

1. Pemuth cucremy ypaBHeHui metosiom Kpamepa:

2x1 +x, —3x3 = —4
{3x1—x2+4X3 - 11
x1+5x2—X3 - —1

3x2+2x-1_,. V10—x-2

1-5x _ ;. m
X6 32 _7x46

2. Haiitu ipeaensr: lim —_— lim, ,_  ——
pel X0 4y 410’ X2=1 552, 3541"

o 9x3 —4x .
3. Haiitu npousBogHbIC: Y = vl A x3sin6x; y = Vcos2x

4. Beruucnuth uaterpais: [ (9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx; f(% — xg—z + %)dx
X
J(Z - 64 — 2COS7 + sin3x)dx

5. BBLIYUCIUTH MIOMAAb (UIYPHI, OTPAHMYEHHON TUHUAMU: ¥ = —x2 + 4x U y =

—X.

buser 16.

1. Pemuth cucteMy ypaBHeHUM metogom Kpamepa:

xl_xZ+ZX3 = _1
x1 + x2 - X3 = 3
le_xZ_ZX3 =O
x2+5x—6 x%2-7x+6

3x°46x76. Iim - lim
X1 5x2_x g X6 \[x+3-3

2. Haiitu ipenensl: lim _
pea X270 ox2_3x—4'

o 2x3-1 ) .
3. HaiiTu npousBoaHbIE: Y = xxz + sin3x; y = x3tg2x; y = sin35x + cos34x

4. Berauenuts uaterpaisl: [ (6x* — 3x3 + 2x2 + 5x + 1)dx; f(;—3 — % + i)dx
X
J(Bezx — 3cos§ — 5sin3x)dx

5. BpruucnuTh Mmuomanb (GUTYphl, OTPAHMYEHHOH NHMHMSAMH: y = x2 — 3x +

2uy=2x-—4.



buner 17.

1. Pemuth cucremy ypaBHeHui metosiom Kpamepa:

2x1+2x2 +X3=3
2x1+x2—X3 :0

1-2x2 x2—x-2 Vx+1-2

2. Hawitu ipenensr: lim —: lim —: lim
pel XD® yiq o=l y34q X3 52 _ax—6

{xl + 2x, +2x3 =4

tg5x 1
x2 +\/E' y

3. Haiitu npousBojHble: y = = x?sin7x;y = tg?(4x3 — 5)

4. Beraucnuth uaTerpais: [ (4x° + 5x* — 8x3 — x + 7)dx; f(x—14 — xz—z + z)dx

6% — 2005 25 4 si
(2-6 2cos - + sin5x)dx

5. BBLIYUCIUTH IIOMAAb (GUTYDPHI, OTPAHMYEHHON TUHUAMU: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.

buser 18.

1. Pemuth cucteMy ypaBHeHUM metogom Kpamepa:

le + 4x2 - SX3 = 11

{3x1+2x2—4X3=8
4x1—3x2+ZX3 =1

2 Hait elle lim 9x5+5x+2. im 5x2+4x-1, im x%—5x—24
WTH T JIBI: _ o — —_—
pea X0 45135410 X727 loxzygyxr1’ T X8 1o—x-2

5x—-1 1,
+—=y
2x247  x

3. Haiitu npousBoHbIe: y = = e*sin3x;y = cos3(2x* + 1)
4. Berauenuts uaterpais: [ (9x* + 5x3 — 2x2 + 5x — 8)dx; f()% — % + %)dx
x
J(S - 52X — 4cos§ + 6sin8x)dx

5. BBIYHCIMTH MIOmMAAb (UIYphl, OTPAaHHYEHHON JUHUAMH: y = —2x% + 3x —
1luy=-3



buner 19.

1. Pemuts cucremy ypaBHeHul MetosioM Kpamepa:
X1 +x,—2x3 =6

2x1 + 3x2 - 7X3 = 16

le + 2x2 +X3 = 16

1-5x+2x% im 5x%-14x-3, im x%—6x—7
4x+10-x2+3x3° X703 ox2_7x43’ X7 T1—x-2

2. Haiitu ipenensl: lim,,_,

3. Haiitu npousBogHbIC: Y = — 2sin’x;  y = (2x3 + Dtg3x

(3x+1)2

y =+/9x2 + 4x + 11

4. Beruucnuth uaterpais: [ (9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx; f(% — xg—z + %)dx
X
j(Z - 6% — 2cos7 + sin3x)dx

5. BBLIYUCIUTH IIOMAAb (UIYPHI, OTPAHMYEHHON TUHUAME: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.

Buner 20.

1. Pemuth cucteMy ypaBHeHu metogom Kpamepa:

3x1 —x2 +4‘X3 = 11

{le + x2 - 3x?, = —4
x1+5x2—X3 = _1

1-5x+2x2 . 3x2+2x—-1_ ,. V10—-x-2

2. Haiitu ipenensl: lim — lim, ,_, ——— lim
pea X0 4y +10—x2 X2=1 552135 41" X6 32 _7x46

9x2—4x.

— A oy —
Y y = x*sin3x;y = Vcos2x

3. Haiitu npousBogHbIC: Y =
4. Boraucauts uaterpansl: [ (9x° + 4x* — 3x3 — 2x + 7)dx; f(% — % + g)dx
X
J(Z - 64 — 2cos7 + sin3x)dx

5. BLIMUCTUTD TI0MAAb GUTYPHI, OTPAHUYEHHON TUHUAME: ¥ = —x2 + 4x U y =
—X.



KontponbHas padota o teme: OCHOBHBbIE OHATUS U METOAbI TEOPUH

Au(pPpepeHINATBHBIX YPABHECHUMI

Homep BapuanTa O6epeTcs Kak 0CTaTOK OT AejieHus Bamiero Homepa 1o crnucky

Ha uncio 4. (eciu B octatke 0, To Baprant No4)

Bapnanr1

I) Haitti of1ee permeHne HIH oOmHi
HHTerpai JuddepeHIHATbHBIX YDaBHEHHI

)y =—2

veos?Ex

D) x?y —2xy=3

3)y" = 2cos5x + 3x?
Hy" —9y"'=0
5)y"+9y=0

6) y'+4y ' +4y=0
Tyy" —4y' 4+ 3y = 2sin3x

M) HaliTH gacTHOR pelIeHH:

aud epeHITHATEHOTO YPaBHEHHA,
VIOBIETBOPAIOIIEE 3a0aHHOMY HAYaTTbHOMY
VCIOBHEO

y'+5y" +4y =0,
y(0)=1,y'(0)=5

Bapuanr2

I) Haiitu ol1iee penreHne HIH 00IIHA
uHTerpal JuddepeHIHaTbHBIX VpaBHEHHH

DY' = 7=
D)xy'+y=x+3
3)y" = 2sindx + 2x°3
Hy" +2y =0

5) vy +4y=0

6) y'+6y'+9y =0

T)y” —y = 2€3x

II) Haiits yacTHOS pelIcHHe
nuddepeHIHaTBHOTO YPaBHEHHA,
VIOBICTBOPAOLIEE 38 JaHHOMY HA9aIbHOMY
VCIOBHIO

y' + 7y +12y =0,
y(0)=2,y'(0)=6

Bapuaunr3

I) Haiiti ol1mee pemerHHe HIH 0OIIHIE
HHTerpai AHddepeHIHATPHBIX VP aBHEHHH

Dy =—2

v(9-x7)

2)xy’ —%y = x3e%*
3)y" = bcoc2x + 5x
Hy" +5y'=0
S)y'+2y'+2y=0

6) y"' +10y' + 25y =0
Tyy" +y' — 2y = 2cosdx

II) HaliTH gacTHOS pellleHH:
audepeHITHATBHOTO YPaBHEHHA,
VIOBIETBOPAIONIES 3aJaHHOMY Ha4aTbHOMY
VCIIOBHIO

y'—6y' +10y =0,
y(0)=3,y(0)=1

Bapuaunr4

I) Haitti of1mee pemerne HIH 00MIHH
HHTerpai Aud depeHIHATbHBIX VD aBHEHHH

I)y, — 2x—1

(sy-1)*

2)xy' + 3y =x?3

B)ynr — 5929: + 6
Dy"—y"'=0
5y"+8y=0

6) y'+8y ' +16y=20

7 10y" —7y"+y = cos3x

II) Haiiti yacTHOE pellieHHe
nuddepeHITHATEHOTO YPaBHEHHA,
VIOBISTBOPAROIES 3a0aHHOMY HAYaTbHOMY
YCIOBHIO

y:r _ 6},: — O_.
y(0)=3,y'(0)=1




KoHnTponpHas padbora o reme: @yHKUMH HECKOJIBKHUX MepeMeHHbIX

Homep BapuanTa O6epeTcs Kak 0CTaTOK OT AesieHus Bamiero Homepa 1o crnucky

Ha yncio 4. (eciu B octatke 0, To Baprant No4)

Bapuanrl
1) Oaa dvarmme z = f(x, y) HafiTH Bee 9acTHEIE
[P OH3BOIHEIE IEPEOTO H BTOPOTO NOPAIKa

z =18x% +y? —9x?y? +e™* + arcsiny

2)z = arctg(x?y),M(1,—1). Haiita
a) grad z B Touke M,

0) MpOH3IBOIHVIO 110 HallpaBIeHHIO BekTopa MN,
rae N(—4;6).

3) HaliTH BeKTOP-TpaIHeHT QVHKIIHH

z=x%+v?+ 2y B Toure A(1;—3) H THHHIO
vpoBHa. [ToCTPOHTE THHHIO Y POBHA H BEKTOD-
IpaIHeHT.

4) HcclenoeaTs Ha SKCTPEeMyM QVHKITHIO
z=8x>—xy+2y?—16x+y—1

5) BEMHCIHTL IBOHHOH HHTerpal ffD e*y dxdy;

D:v=+x,y=0x=3

Bapuanr?2

1) Ona dvesmeH 2 = f(x, V) HaiiTH BCe JacTHEIS

IpOH2BOIHEIE IEPBOTO H BTOPOIO HOpAIKa
z=2x—y?+7x*y -3 +In(2y-1)

Dz = % f—lz,M(l,Z). Hafitn

a) grad z B Touke M,
§) NpoMEEOIHVID [0 HalparIeHHID BekTopa MN,
rae N(4;6).

3) HafiTH BeKTOp-TpaIHeHT QVHKITHH

z=x%+y? — 4y B Touke A(2;—2) H THHHIO
vpoBHA. [ToCTPOHTE THHHK VPOBHA H BEKTIOP-
rpaIHeHT.

4) HeclenoBaTh Ha 3KCTPEMYM (QVHEITHIO
z=2x2+3xy—y?—2x+6y+6

5) BEITHCIHTE IBOHHOH HHTEI pal
[ e+ v?) dxdy;
D:v=x,y=1+x,y=1,y=3

BapuaHT 3

1) Jaa dvasmeas z = f(x, v) HaHTH BCe JacTHEIE
[P OH3BOIHEIE [IEPBOTO H BTOPOTO HOPAIKA
e ] —_ P = .
z=5x+y?-2x%y+e ¥+ [5+y

Nz= % + %,M(l,l). Hatitu

a) grad z B Todke M

§) mpOH3BOIHVIO 10 HalpaRIeHHIO BekTopa MN,
rae N(—2;4).

3) HafiTH BeKTop-TpaTHeHT DYHKIHE z = x° +
y? — 4x B 10ouKe A(1; 1) H THHHIO VPOBHA
TIoCTpOHTE THHHIO VP OBHA H BeKTOP-TPaIHeHT.

4) MccienopaTh Ha IKCTPeMyM QYHKITHIO
z=—x2—2xy+y*+2x—6y+4

5) BBMHCIHTE IBOHHOH HHTeTpAT _]TD xy dxdy;

D:y=+x,v=—x%x=1

Bapuaur4

1) Jas dvasmas z = f(x, V) HaHTH BCe JaCcTHEIE
IPOH3BOIHEIE IEPBOTO HBTOPOTC MOpAIKa
> b
z="5—3x%+3x%y? — Inx + coséy

2) z = arctg(xy?),M(1,1). Haiita
a) grad z B Touke M;

§) mpoHBOOHYIO 110 HalpaBRIeHHIO BekTopa MN,
roe N(—2;-2).

o el
3) Halita pekTOp-TpadHeHT GVHKIHH Z = X~ +
v? — 8y B To4ke A(2; 1) H THHHIO VPOBHA
TToCTpOHTE THHHIO VP OBHA H BEKTOP-TpaJHeHT

4) HccedoeaTh Ha IKCTPeMyM QVHKITHEO
z=1x%—3xy+2y°+4x+6y—2

5) BemMuCTHTS 1BOfHOMH HETerpat [[ x> v dxdy;

D
— >
Div=—/x,yv=xx=1




KoHnTtponbsHas pabota o teme “ KpaTHble, KpUBOJIMHEWHbBIE U TIOBEPXHOCTHBIE
MHTETpasbl. DJIIEMEHTBI TEOPUU MO

Howmep BapuanTta Oepercs Kak 0CTaTOK OT JiefieHus Baiilero Homepa no cnucky Ha
yuciio 4. (eciu B octatke 0, To BapuaHT Ne4)

Bapuant 1
1) a) Jf, (x = )dxdy, D:y=2-xy=2+xx=2
b}f_rﬂ cosxdxdy, D:y=3—-x,y=3,x=2
2) _[H{xz + y)dl, A(D,1), B{—1,0}
3) f, (x+3y)dl,
Lix=2cost,y=2s5int, 0=t <2Zm

4} _fﬂ 2xdx + 3ydy + (x — 2)dz, A(1,2,-1), B(0,1,2)

Bapuant 2
a) fJ, (1 —y)dxdy, D:y=x,y=4x=2

b) [, e* *dxdy,D:y=1-xy=2x=0,x=1
2) [ ,(3x + y* — 2)dl, A(0,1,-1), B(1,2,0)
3) J, ydx +2xdy, L:y = 3x* - 2, A(0,-2),B(1,1)
4) L vidx — xdy + zdz,

Lix=cost,y=sint,0=t=m

Bapnant 3

ya) [, (2x + 2)dxdy,
Dhy=—-x42y=3-zx=0x=1
b) [f, cosxdxdy, :y=m—x,y=n+xx=n
2) [, (x* — 2y)dl, A(-1,0),B(2,3)
3}_[L (z —2x% — 2¥%)dl,
Lix=cost,y=sint,z=TtL0 =t =ZInm

4) [ 3xdx + 4zdy + (x + y)dz, A(1,1,1), B(43,2)

Bapuant 4

Da) [, (¥ = 3)dxdy, D:y=3-x,y=x+3,x=3
b) ff, e¥**dxdy, D:y=1-Z,y=2-xx=0

2) [,.(2x + Ty —2%)dl, A(1,-1,2), B(-1,0,1)

3 _fL xdx —ydy,. Ly = —x2 + 1, A(0,1),B(1,0)

4) _[L Gdx + 3dy + xdz,

Lix =4cost ,y=4sint,z=06t,0=t =2n




KoHntponbeHas pabota o teme

Homep BapuanTa O6epeTcs Kak 0CTaTOK OT AesieHus Bamero HoMepa 1no Cmcky Ha

guciio 4. (ecau B octatke 0, To BapuaHT Ned)

Bapuant 1

1) MccnenoBath psig Ha CXOAUMOCTD

4
a) Zfﬂﬁ

n+1

0) Xn=15n

5n+1
n—-2

B) Xo=1 (5"
2) Haiitu paguyc cX0QUMOCTH CTEIEHHOTO
psana

oo 31’1
n
Z n+3 x
n=1
3) Paznoxuthk (QyHKIIHIO Y = COSVX B psif
Maknopena.

Bapuanr 2

1) UccnenoBath psii HA CXOJIUMOCTh
- 1

2) N, 10 )"
o N+l

6) Xn=17m

3n+1
2n+5

B) Xn=1(5 )"
2) HaiiTu paguyc cXoOAMMOCTH CTETIEHHOTO
psana

n
Z n+4 x
n=1
3) Pasnoxuts (QyHKUMIO Y = Sinx? B psn
MaknopeHna.

Bapuant 3

1) MccnenoBath psij Ha CXOAUMOCTD
a) Yp=1 58"

n+2

6) Xn=1"gn

10n+1
8n+2

B) Dm=1( )"

2) Haiitu paguyc cXOQUMOCTH CTEIIEHHOTO

psana
> s
3n(n+3)

n=1

3) Paznoxuts QyHKmuoo y = e* B pan
MakxkJiiopeHna.

Bapuanr 4

1) UccnenoBath psig HA CXOIUMOCTh
o 2

a) Loy 4- )
w 6"

6) anl n+3

3n+1
5n+5

B) Yn=1(

)n

2) HaiiTu paguyc cXOAMMOCTH CTETIEHHOTO
psaaa
(o]
n+4
4Tl
n=1

3) Paznoxute ¢GyHKUHIO Y = COS2X B psf
MakiopeHna.

le




buner 1.

Jqng  ¢yskmum z = 18x%2 + y2 — 9x2y? + e ¥ +arcsiny  HaiiTH  YacTHBIE
MIPOU3BOJIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoiiHoit unterpan ff, ey dx dy, rae obmacts D: y = Vx,y =0,

x = 3.

y

4—x2

B mopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTH BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yJibTaTe MOTOJAHBIX YyCJIOBUM Mg nepBoro paBHa 0.1, nns Broporo — 0.15, mns
tpeteero — 0.2. HaliTu BEpPOSTHOCTH TOTrO, YTO B PE3YJIbTATE IUIOXUX IOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenmuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|-3|-1]1]|2

p.|0.2]0.1]0.2]p,

Buner 2.

Jna ¢ysxmuu z = 2x3 — y% 4+ 7x%y + In(2x — 1) Haiftu yacTHBIE HPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancinte  sigoitHoit mmrerpan ff (x* +y)dxdy, rme obmacte D:y =x,y =
lLLy=3,y=x+2.
1
cos?5x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOMHBIX yCIOBUU 1yisi mepBoro paBHa 0.2, mis Broporo — 0.05, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0oTs1 ObI OJTUH KpaH OyJET UCTIPABEH;

B) TOJILKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-2]10]1]3

p;|0.1]0.1]05p,




buser 3.

Jlns pynxiuu z = 5x + y% — 2x*y + e72* + /5 + y HaifTu 4acTHbIE IPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancins aBoitHoi uuTerpan [f, x y dx dy, rae obmacts D:y = Vx,y = —x?,

x=1.
2
y(9-x2)
B moprty paborator 3 mOrpy304HbIX KpaHa. BeposSTHOCTh BBIXOJa W3 CTpOS B

Pemmmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibpTaTte MoroAHbIX yciaoBuil st mepBoro paBHa 0.05, mns Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.1. HaiiTu BepoOATHOCTH TOTO, YTO B PE3yJbTaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHbl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pacCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

. |0.3]0.1]0.1]p,

buner 4.
Jnsa ¢yukuun z =5 — 3x% + 3x3y? — Inx + cos6y HaliTH YacTHBIE TPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.
Borancmuts gBoitHoit muTerpan [f, x°y*dxdy, rae obmacte D:y = —x,y =

x%,x = 1.

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy = T

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOS B
pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycIOBUU s mepBoro paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.2. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuyuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X/-1]10]1]2

p;.|0.3[0.2]0.1]p,




buser 5.

Jns  ¢yskmun z = —x° + 4y? — 2x?y? + e + arcsin2y  Ha#TH  dYacTHBIE
MIPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoitHoit unterpan [f, e** y dx dy, rae obmacts D: y = vVx,y = 0,

x = 2.

2y

9—x2’

B mopry paGotator 3 mnorpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTh BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmuts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibTaTe MOTOJHBIX YyCclIoBUM 1 mepBoro paBHa 0.2, mus Broporo — 0.1, mns
tperbero — 0.4. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YJbTAaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCIIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KpaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOM BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTE€MAaTHYECKOE OKHUJIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X|-5]-1]1]|5

p.[02]01]0.1]p,

Buner 6.

Jna ¢yaxiuu z = 4x? —y* + x%y + In(6x + 1) HaliTu yacTHBIE NTPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancints gBoiinoi murerpan [[ (3x* + 4y)dx dy, rae obmacts D:y = 2x,y =
lLLy=3,y=x+2.
4
cos?2x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOsS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycloBUM s mepBoro paBHa 0.1, mms Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0Ts1 ObI OJTMH KpaH OyJEeT UCTIPABEH;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

st cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-3/0]2]3

. |0.2]0.2]0.2]p,




buner 7.

Jlna pynxuum z = 2x + 3y% — 5x3y + e** + /5 + 2y HaiiTi YacTHBIE TPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancnnte gBoiinoit mmterpan [f) (x +y)dxdy, rae obmacts D: y =+x,y =
—2x%,x = 1.

, 1
Pemuts nuddepennmanbHoe ypaBHEHUE Yy =

y(4-x2)

B nopry pa6oraioT 3 morpy3ouyHbIX KpaHa. BeposSTHOCTH BbIXOJa M3 CTpOS B
pe3yibTaTe MOTOJHBIX yclIoBUM N meporo paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.5. HaiiTu BepoATHOCTH TOrO, YTO B PE3yJbTAaTe IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy/1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/ICNICHUS, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

p. [01]01]0.1]p,

Buner 8.

Jna ¢yaxmum z = 2 — 3x3 + 3x°y3 — In3x + cos2y HaiiTH YacTHBIE TPOM3BOIHBIE
NEPBOTO MOPSIAKA.

Borancmuts aBoiiHoit muterpan ff, (x° +y*) dx dy, rae obmacts D:y = —/x,y =

x%,x = 1.
4
cos24x’

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHne yy' =

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOs B
pe3ynbTaTe MOTOMHBIX ycnoBui nysi mepBoro paBHa 0.01, ams Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X112 ]4]6

. 1050301 p,




buser 9.

Jqng  ¢yskmum z = 18x%2 + y2 — 9x2y? + e ¥ +arcsiny  HaiiTH  YacTHBIE
MIPOU3BOJIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoiiHoit unterpan ff, ey dx dy, rae obmacts D: y = Vx,y =0,

x = 3.

y

4—x2

B mopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTH BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yJibTaTe MOTOJAHBIX YyCJIOBUM Mg nepBoro paBHa 0.1, nns Broporo — 0.15, mns
tpeteero — 0.2. HaliTu BEpPOSTHOCTH TOTrO, YTO B PE3YJIbTATE IUIOXUX IOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenmuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|-3|-1]1]|2

p.|0.2]0.1]0.2]p,

Buner 10.

Jna ¢ysxmuu z = 2x3 — y% 4+ 7x%y + In(2x — 1) Haiftu yacTHBIE HPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancinte  sigoitHoit mmrerpan ff (x* +y)dxdy, rme obmacte D:y =x,y =
lLLy=3,y=x+2.
1
cos?5x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOMHBIX yCIOBUU 1yisi mepBoro paBHa 0.2, mis Broporo — 0.05, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0oTs1 ObI OJTUH KpaH OyJET UCTIPABEH;

B) TOJILKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-2]10]1]3

p;|0.1]0.1]05p,




buner 11.

Jlns pynxiuu z = 5x + y% — 2x*y + e72* + /5 + y HaifTu 4acTHbIE IPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancins aBoitHoi uuTerpan [f, x y dx dy, rae obmacts D:y = Vx,y = —x?,

x=1.
2
y(9-x2)
B moprty paborator 3 mOrpy304HbIX KpaHa. BeposSTHOCTh BBIXOJa W3 CTpOS B

Pemmmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibpTaTte MoroAHbIX yciaoBuil st mepBoro paBHa 0.05, mns Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.1. HaiiTu BepoOATHOCTH TOTO, YTO B PE3yJbTaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHbl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pacCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

. |0.3]0.1]0.1]p,

buner 12.
Jnsa ¢yukuun z =5 — 3x% + 3x3y? — Inx + cos6y HaliTH YacTHBIE TPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.
Borancmuts gBoitHoit muTerpan [f, x°y*dxdy, rae obmacte D:y = —x,y =

x%,x = 1.

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy = T

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOS B
pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycIOBUU s mepBoro paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.2. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuyuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X/-1]10]1]2

p;.|0.3[0.2]0.1]p,




buner 13.

Jns  ¢yskmun z = —x° + 4y? — 2x?y? + e + arcsin2y  Ha#TH  dYacTHBIE
MIPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoitHoit unterpan [f, e** y dx dy, rae obmacts D: y = vVx,y = 0,

x = 2.

2y

9—x2’

B mopry paGotator 3 mnorpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTh BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmuts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibTaTe MOTOJHBIX YyCclIoBUM 1 mepBoro paBHa 0.2, mus Broporo — 0.1, mns
tperbero — 0.4. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YJbTAaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCIIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KpaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOM BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTE€MAaTHYECKOE OKHUJIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X|-5]-1]1]|5

p.[02]01]0.1]p,

buner 14.

Jna ¢yaxiuu z = 4x? —y* + x%y + In(6x + 1) HaliTu yacTHBIE NTPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancints gBoiinoi murerpan [[ (3x* + 4y)dx dy, rae obmacts D:y = 2x,y =
lLLy=3,y=x+2.
4
cos?2x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOsS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycloBUM s mepBoro paBHa 0.1, mms Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0Ts1 ObI OJTMH KpaH OyJEeT UCTIPABEH;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

st cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-3/0]2]3

. |0.2]0.2]0.2]p,




buner 15.

Jlna pynxuum z = 2x + 3y% — 5x3y + e** + /5 + 2y HaiiTi YacTHBIE TPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancnnte gBoiinoit mmterpan [f) (x +y)dxdy, rae obmacts D: y =+x,y =
—2x%,x = 1.

, 1
Pemuts nuddepennmanbHoe ypaBHEHUE Yy =

y(4-x2)

B nopry pa6oraioT 3 morpy3ouyHbIX KpaHa. BeposSTHOCTH BbIXOJa M3 CTpOS B
pe3yibTaTe MOTOJHBIX yclIoBUM N meporo paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.5. HaiiTu BepoATHOCTH TOrO, YTO B PE3yJbTAaTe IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy/1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/ICNICHUS, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

p. [01]01]0.1]p,

Buner 16.

Jna ¢yaxmum z = 2 — 3x3 + 3x°y3 — In3x + cos2y HaiiTH YacTHBIE TPOM3BOIHBIE
NEPBOTO MOPSIAKA.

Borancmuts aBoiiHoit muterpan ff, (x° +y*) dx dy, rae obmacts D:y = —/x,y =

x%,x = 1.
4
cos24x’

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHne yy' =

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOs B
pe3ynbTaTe MOTOMHBIX ycnoBui nysi mepBoro paBHa 0.01, ams Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X112 ]4]6

. 1050301 p,




buner 17.

Jqng  ¢yskmum z = 18x%2 + y2 — 9x2y? + e ¥ +arcsiny  HaiiTH  YacTHBIE
MIPOU3BOJIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoiiHoit unterpan ff, ey dx dy, rae obmacts D: y = Vx,y =0,

x = 3.

y

4—x2

B mopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTH BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yJibTaTe MOTOJAHBIX YyCJIOBUM Mg nepBoro paBHa 0.1, nns Broporo — 0.15, mns
tpeteero — 0.2. HaliTu BEpPOSTHOCTH TOTrO, YTO B PE3YJIbTATE IUIOXUX IOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenmuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|-3|-1]1]|2

p.|0.2]0.1]0.2]p,

Buner 18.

Jna ¢ysxmuu z = 2x3 — y% 4+ 7x%y + In(2x — 1) Haiftu yacTHBIE HPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancinte  sigoitHoit mmrerpan ff (x* +y)dxdy, rme obmacte D:y =x,y =
lLLy=3,y=x+2.
1
cos?5x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOMHBIX yCIOBUU 1yisi mepBoro paBHa 0.2, mis Broporo — 0.05, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0oTs1 ObI OJTUH KpaH OyJET UCTIPABEH;

B) TOJILKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-2]10]1]3

p;|0.1]0.1]05p,




buner 19.

Jlns pynxiuu z = 5x + y% — 2x*y + e72* + /5 + y HaifTu 4acTHbIE IPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancins aBoitHoi uuTerpan [f, x y dx dy, rae obmacts D:y = Vx,y = —x?,

x=1.
2
y(9-x2)
B moprty paborator 3 mOrpy304HbIX KpaHa. BeposSTHOCTh BBIXOJa W3 CTpOS B

Pemmmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibpTaTte MoroAHbIX yciaoBuil st mepBoro paBHa 0.05, mns Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.1. HaiiTu BepoOATHOCTH TOTO, YTO B PE3yJbTaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHbl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pacCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

. |0.3]0.1]0.1]p,

buner 20.
Jnsa ¢yukuun z =5 — 3x% + 3x3y? — Inx + cos6y HaliTH YacTHBIE TPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.
Borancmuts gBoitHoit muTerpan [f, x°y*dxdy, rae obmacte D:y = —x,y =

x%,x = 1.

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy = T

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOS B
pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycIOBUU s mepBoro paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.2. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuyuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X/-1]10]1]2

p;.|0.3[0.2]0.1]p,




buner 21.

Jns  ¢yskmun z = —x° + 4y? — 2x?y? + e + arcsin2y  Ha#TH  dYacTHBIE
MIPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoitHoit unterpan [f, e** y dx dy, rae obmacts D: y = vVx,y = 0,

x = 2.

2y

9—x2’

B mopry paGotator 3 mnorpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTh BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmuts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibTaTe MOTOJHBIX YyCclIoBUM 1 mepBoro paBHa 0.2, mus Broporo — 0.1, mns
tperbero — 0.4. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YJbTAaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCIIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KpaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOM BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTE€MAaTHYECKOE OKHUJIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X|-5]-1]1]|5

p.[02]01]0.1]p,

Buner 22.

Jna ¢yaxiuu z = 4x? —y* + x%y + In(6x + 1) HaliTu yacTHBIE NTPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancints gBoiinoi murerpan [[ (3x* + 4y)dx dy, rae obmacts D:y = 2x,y =
lLLy=3,y=x+2.
4
cos?2x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOsS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycloBUM s mepBoro paBHa 0.1, mms Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0Ts1 ObI OJTMH KpaH OyJEeT UCTIPABEH;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

st cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-3/0]2]3

. |0.2]0.2]0.2]p,




buner 23.

Jlna pynxuum z = 2x + 3y% — 5x3y + e** + /5 + 2y HaiiTi YacTHBIE TPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancnnte gBoiinoit mmterpan [f) (x +y)dxdy, rae obmacts D: y =+x,y =
—2x%,x = 1.

, 1
Pemuts nuddepennmanbHoe ypaBHEHUE Yy =

y(4-x2)

B nopry pa6oraioT 3 morpy3ouyHbIX KpaHa. BeposSTHOCTH BbIXOJa M3 CTpOS B
pe3yibTaTe MOTOJHBIX yclIoBUM N meporo paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.5. HaiiTu BepoATHOCTH TOrO, YTO B PE3yJbTAaTe IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy/1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/ICNICHUS, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

p. [01]01]0.1]p,

Buner 24.

Jna ¢yaxmum z = 2 — 3x3 + 3x°y3 — In3x + cos2y HaiiTH YacTHBIE TPOM3BOIHBIE
NEPBOTO MOPSIAKA.

Borancmuts aBoiiHoit muterpan ff, (x° +y*) dx dy, rae obmacts D:y = —/x,y =

x%,x = 1.
4
cos24x’

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHne yy' =

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOs B
pe3ynbTaTe MOTOMHBIX ycnoBui nysi mepBoro paBHa 0.01, ams Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X112 ]4]6

. 1050301 p,




buner 25.

Jqng  ¢yskmum z = 18x%2 + y2 — 9x2y? + e ¥ +arcsiny  HaiiTH  YacTHBIE
MIPOU3BOJIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoiiHoit unterpan ff, ey dx dy, rae obmacts D: y = Vx,y =0,

x = 3.

y

4—x2

B mopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTH BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yJibTaTe MOTOJAHBIX YyCJIOBUM Mg nepBoro paBHa 0.1, nns Broporo — 0.15, mns
tpeteero — 0.2. HaliTu BEpPOSTHOCTH TOTrO, YTO B PE3YJIbTATE IUIOXUX IOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenmuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|-3|-1]1]|2

p.|0.2]0.1]0.2]p,

Buner 26.

Jna ¢ysxmuu z = 2x3 — y% 4+ 7x%y + In(2x — 1) Haiftu yacTHBIE HPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancinte  sigoitHoit mmrerpan ff (x* +y)dxdy, rme obmacte D:y =x,y =
lLLy=3,y=x+2.
1
cos?5x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOMHBIX yCIOBUU 1yisi mepBoro paBHa 0.2, mis Broporo — 0.05, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0oTs1 ObI OJTUH KpaH OyJET UCTIPABEH;

B) TOJILKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-2]10]1]3

p;|0.1]0.1]05p,




buner 27.

Jlns pynxiuu z = 5x + y% — 2x*y + e72* + /5 + y HaifTu 4acTHbIE IPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancins aBoitHoi uuTerpan [f, x y dx dy, rae obmacts D:y = Vx,y = —x?,

x=1.
2
y(9-x2)
B moprty paborator 3 mOrpy304HbIX KpaHa. BeposSTHOCTh BBIXOJa W3 CTpOS B

Pemmmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibpTaTte MoroAHbIX yciaoBuil st mepBoro paBHa 0.05, mns Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.1. HaiiTu BepoOATHOCTH TOTO, YTO B PE3yJbTaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHbl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pacCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

. |0.3]0.1]0.1]p,

buner 28.
Jnsa ¢yukuun z =5 — 3x% + 3x3y? — Inx + cos6y HaliTH YacTHBIE TPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.
Borancmuts gBoitHoit muTerpan [f, x°y*dxdy, rae obmacte D:y = —x,y =

x%,x = 1.

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy = T

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOS B
pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycIOBUU s mepBoro paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.2. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuyuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X/-1]10]1]2

p;.|0.3[0.2]0.1]p,




buner 29.

Jns  ¢yskmun z = —x° + 4y? — 2x?y? + e + arcsin2y  Ha#TH  dYacTHBIE
MIPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoitHoit unterpan [f, e** y dx dy, rae obmacts D: y = vVx,y = 0,

x = 2.

2y

9—x2’

B mopry paGotator 3 mnorpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTh BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmuts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibTaTe MOTOJHBIX YyCclIoBUM 1 mepBoro paBHa 0.2, mus Broporo — 0.1, mns
tperbero — 0.4. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YJbTAaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCIIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KpaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOM BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTE€MAaTHYECKOE OKHUJIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X|-5]-1]1]|5

p.[02]01]0.1]p,

Buner 30.

Jna ¢yaxiuu z = 4x? —y* + x%y + In(6x + 1) HaliTu yacTHBIE NTPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancints gBoiinoi murerpan [[ (3x* + 4y)dx dy, rae obmacts D:y = 2x,y =
lLLy=3,y=x+2.
4
cos?2x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOsS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycloBUM s mepBoro paBHa 0.1, mms Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0Ts1 ObI OJTMH KpaH OyJEeT UCTIPABEH;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

st cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-3/0]2]3

. |0.2]0.2]0.2]p,




buner 31.

Jlna pynxuum z = 2x + 3y% — 5x3y + e** + /5 + 2y HaiiTi YacTHBIE TPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancnnte gBoiinoit mmterpan [f) (x +y)dxdy, rae obmacts D: y =+x,y =
—2x%,x = 1.

, 1
Pemuts nuddepennmanbHoe ypaBHEHUE Yy =

y(4-x2)

B nopry pa6oraioT 3 morpy3ouyHbIX KpaHa. BeposSTHOCTH BbIXOJa M3 CTpOS B
pe3yibTaTe MOTOJHBIX yclIoBUM N meporo paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.5. HaiiTu BepoATHOCTH TOrO, YTO B PE3yJbTAaTe IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy/1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/ICNICHUS, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

p. [01]01]0.1]p,

Buner 32.

Jna ¢yaxmum z = 2 — 3x3 + 3x°y3 — In3x + cos2y HaiiTH YacTHBIE TPOM3BOIHBIE
NEPBOTO MOPSIAKA.

Borancmuts aBoiiHoit muterpan ff, (x° +y*) dx dy, rae obmacts D:y = —/x,y =

x%,x = 1.
4
cos24x’

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHne yy' =

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOs B
pe3ynbTaTe MOTOMHBIX ycnoBui nysi mepBoro paBHa 0.01, ams Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X112 ]4]6

. 1050301 p,




buner 33.

Jqng  ¢yskmum z = 18x%2 + y2 — 9x2y? + e ¥ +arcsiny  HaiiTH  YacTHBIE
MIPOU3BOJIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoiiHoit unterpan ff, ey dx dy, rae obmacts D: y = Vx,y =0,

x = 3.

y

4—x2

B mopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTH BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yJibTaTe MOTOJAHBIX YyCJIOBUM Mg nepBoro paBHa 0.1, nns Broporo — 0.15, mns
tpeteero — 0.2. HaliTu BEpPOSTHOCTH TOTrO, YTO B PE3YJIbTATE IUIOXUX IOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenmuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|-3|-1]1]|2

p.|0.2]0.1]0.2]p,

Buner 34.

Jna ¢ysxmuu z = 2x3 — y% 4+ 7x%y + In(2x — 1) Haiftu yacTHBIE HPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancinte  sigoitHoit mmrerpan ff (x* +y)dxdy, rme obmacte D:y =x,y =
lLLy=3,y=x+2.
1
cos?5x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOMHBIX yCIOBUU 1yisi mepBoro paBHa 0.2, mis Broporo — 0.05, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0oTs1 ObI OJTUH KpaH OyJET UCTIPABEH;

B) TOJILKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-2]10]1]3

p;|0.1]0.1]05p,




buner 35.

Jlns pynxiuu z = 5x + y% — 2x*y + e72* + /5 + y HaifTu 4acTHbIE IPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancins aBoitHoi uuTerpan [f, x y dx dy, rae obmacts D:y = Vx,y = —x?,

x=1.
2
y(9-x2)
B moprty paborator 3 mOrpy304HbIX KpaHa. BeposSTHOCTh BBIXOJa W3 CTpOS B

Pemmmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibpTaTte MoroAHbIX yciaoBuil st mepBoro paBHa 0.05, mns Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.1. HaiiTu BepoOATHOCTH TOTO, YTO B PE3yJbTaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHbl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pacCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

. |0.3]0.1]0.1]p,

bunet 36.
Jnsa ¢yukuun z =5 — 3x% + 3x3y? — Inx + cos6y HaliTH YacTHBIE TPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.
Borancmuts gBoitHoit muTerpan [f, x°y*dxdy, rae obmacte D:y = —x,y =

x%,x = 1.

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy = T

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOS B
pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycIOBUU s mepBoro paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.2. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuyuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X/-1]10]1]2

p;.|0.3[0.2]0.1]p,




buner 37.

Jns  ¢yskmun z = —x° + 4y? — 2x?y? + e + arcsin2y  Ha#TH  dYacTHBIE
MIPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoitHoit unterpan [f, e** y dx dy, rae obmacts D: y = vVx,y = 0,

x = 2.

2y

9—x2’

B mopry paGotator 3 mnorpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTh BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmuts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibTaTe MOTOJHBIX YyCclIoBUM 1 mepBoro paBHa 0.2, mus Broporo — 0.1, mns
tperbero — 0.4. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YJbTAaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCIIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KpaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOM BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTE€MAaTHYECKOE OKHUJIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X|-5]-1]1]|5

p.[02]01]0.1]p,

Buner 38.

Jna ¢yaxiuu z = 4x? —y* + x%y + In(6x + 1) HaliTu yacTHBIE NTPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancints gBoiinoi murerpan [[ (3x* + 4y)dx dy, rae obmacts D:y = 2x,y =
lLLy=3,y=x+2.
4
cos?2x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOsS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycloBUM s mepBoro paBHa 0.1, mms Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0Ts1 ObI OJTMH KpaH OyJEeT UCTIPABEH;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

st cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-3/0]2]3

. |0.2]0.2]0.2]p,




buner 39.

Jlna pynxuum z = 2x + 3y% — 5x3y + e** + /5 + 2y HaiiTi YacTHBIE TPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancnnte gBoiinoit mmterpan [f) (x +y)dxdy, rae obmacts D: y =+x,y =
—2x%,x = 1.

, 1
Pemuts nuddepennmanbHoe ypaBHEHUE Yy =

y(4-x2)

B nopry pa6oraioT 3 morpy3ouyHbIX KpaHa. BeposSTHOCTH BbIXOJa M3 CTpOS B
pe3yibTaTe MOTOJHBIX yclIoBUM N meporo paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.5. HaiiTu BepoATHOCTH TOrO, YTO B PE3yJbTAaTe IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy/1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/ICNICHUS, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

p. [01]01]0.1]p,

Buner 40.

Jna ¢yaxmum z = 2 — 3x3 + 3x°y3 — In3x + cos2y HaiiTH YacTHBIE TPOM3BOIHBIE
NEPBOTO MOPSIAKA.

Borancmuts aBoiiHoit muterpan ff, (x° +y*) dx dy, rae obmacts D:y = —/x,y =

x%,x = 1.
4
cos24x’

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHne yy' =

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOs B
pe3ynbTaTe MOTOMHBIX ycnoBui nysi mepBoro paBHa 0.01, ams Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X112 ]4]6

. 1050301 p,




buner 41.

Jqng  ¢yskmum z = 18x%2 + y2 — 9x2y? + e ¥ +arcsiny  HaiiTH  YacTHBIE
MIPOU3BOJIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoiiHoit unterpan ff, ey dx dy, rae obmacts D: y = Vx,y =0,

x = 3.

y

4—x2

B mopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTH BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yJibTaTe MOTOJAHBIX YyCJIOBUM Mg nepBoro paBHa 0.1, nns Broporo — 0.15, mns
tpeteero — 0.2. HaliTu BEpPOSTHOCTH TOTrO, YTO B PE3YJIbTATE IUIOXUX IOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenmuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|-3|-1]1]|2

p.|0.2]0.1]0.2]p,

Buner 42.

Jna ¢ysxmuu z = 2x3 — y% 4+ 7x%y + In(2x — 1) Haiftu yacTHBIE HPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancinte  sigoitHoit mmrerpan ff (x* +y)dxdy, rme obmacte D:y =x,y =
lLLy=3,y=x+2.
1
cos?5x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOMHBIX yCIOBUU 1yisi mepBoro paBHa 0.2, mis Broporo — 0.05, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0oTs1 ObI OJTUH KpaH OyJET UCTIPABEH;

B) TOJILKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-2]10]1]3

p;|0.1]0.1]05p,




buner 43.

Jlns pynxiuu z = 5x + y% — 2x*y + e72* + /5 + y HaifTu 4acTHbIE IPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancins aBoitHoi uuTerpan [f, x y dx dy, rae obmacts D:y = Vx,y = —x?,

x=1.
2
y(9-x2)
B moprty paborator 3 mOrpy304HbIX KpaHa. BeposSTHOCTh BBIXOJa W3 CTpOS B

Pemmmts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibpTaTte MoroAHbIX yciaoBuil st mepBoro paBHa 0.05, mns Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.1. HaiiTu BepoOATHOCTH TOTO, YTO B PE3yJbTaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHbl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pacCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

. |0.3]0.1]0.1]p,

buner 44.
Jnsa ¢yukuun z =5 — 3x% + 3x3y? — Inx + cos6y HaliTH YacTHBIE TPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.
Borancmuts gBoitHoit muTerpan [f, x°y*dxdy, rae obmacte D:y = —x,y =

x%,x = 1.

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy = T

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOS B
pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycIOBUU s mepBoro paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.2. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuyuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X/-1]10]1]2

p;.|0.3[0.2]0.1]p,




buner 45.

Jns  ¢yskmun z = —x° + 4y? — 2x?y? + e + arcsin2y  Ha#TH  dYacTHBIE
MIPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSIKA.

Borancints aBoitHoit unterpan [f, e** y dx dy, rae obmacts D: y = vVx,y = 0,

x = 2.

2y

9—x2’

B mopry paGotator 3 mnorpy3o4HbIX KpaHa. BepoSTHOCTh BBIXOJa M3 CTpPOS B

Pemmuts quddepeHnnansHoe ypaBHeHne y' =

pe3yibTaTe MOTOJHBIX YyCclIoBUM 1 mepBoro paBHa 0.2, mus Broporo — 0.1, mns
tperbero — 0.4. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YJbTAaTe€ IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy1yT UCTIPABHBbL;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCIIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KpaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOM BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/IeNICHUs, HAUTH Py,
MaTE€MAaTHYECKOE OKHUJIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X|-5]-1]1]|5

p.[02]01]0.1]p,

Buner 46.

Jna ¢yaxiuu z = 4x? —y* + x%y + In(6x + 1) HaliTu yacTHBIE NTPOU3BOJHBIE
TIEPBOTO TIOPSIKA.

Borancints gBoiinoi murerpan [[ (3x* + 4y)dx dy, rae obmacts D:y = 2x,y =
lLLy=3,y=x+2.
4
cos?2x’
B nopry paboTaloT 3 IOrPy304YHBIX KpaHa. BeposATHOCTH BBIXOJA U3 CTPOsS B

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHHE Yy ' =

pe3ynbTaTe MOTOAHBIX ycloBUM s mepBoro paBHa 0.1, mms Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BC€ KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) x0Ts1 ObI OJTMH KpaH OyJEeT UCTIPABEH;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIMJET U3 CTPOSI.

st cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIaHUE, TUCTIEPCHIO.

X1-3/0]2]3

. |0.2]0.2]0.2]p,




buner 47.

Jlna pynxuum z = 2x + 3y% — 5x3y + e** + /5 + 2y HaiiTi YacTHBIE TPOM3BOIHBIC
MIEPBOTO MOPSIKA.

Borancnnte gBoiinoit mmterpan [f) (x +y)dxdy, rae obmacts D: y =+x,y =
—2x%,x = 1.

, 1
Pemuts nuddepennmanbHoe ypaBHEHUE Yy =

y(4-x2)

B nopry pa6oraioT 3 morpy3ouyHbIX KpaHa. BeposSTHOCTH BbIXOJa M3 CTpOS B
pe3yibTaTe MOTOJHBIX yclIoBUM N meporo paBHa 0.3, mis Broporo — 0.1, mus
tperbero — 0.5. HaiiTu BepoATHOCTH TOrO, YTO B PE3yJbTAaTe IUIOXUX MOTOJHBIX
YCJIOBUM:

a) Bce KpaHbl Oy/1yT UCIPAaBHBbI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH;

B) TOJIBKO OJIMH KPaH BBIUJET U3 CTPOSI.

Jns ciyvaitHOi BenuuuHBl X, 3aJaHHOM 3aKOHOM paCIpe/ICNICHUS, HAUTH Py,
MaTeMaTUYECKOE 0XKUJAHNUE, TUCIIEPCUIO.

X|1]2 ]34

p. [01]01]0.1]p,

Buner 48.

Jna ¢yaxmum z = 2 — 3x3 + 3x°y3 — In3x + cos2y HaiiTH YacTHBIE TPOM3BOIHBIE
NEPBOTO MOPSIAKA.

Borancmuts aBoiiHoit muterpan ff, (x° +y*) dx dy, rae obmacts D:y = —/x,y =

x%,x = 1.
4
cos24x’

Pemnts nudhepeHnnansHoe ypaBHeHne yy' =

B mnopry paGotator 3 morpy3o4HbIX KpaHa. BeposaTHOCTh BbIXOJAa W3 CTPOs B
pe3ynbTaTe MOTOMHBIX ycnoBui nysi mepBoro paBHa 0.01, ams Broporo — 0.1, mms
tpetbero — 0.3. Haiitu BEpOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YNbTAaTe IUIOXUX TMOTOJHBIX
YCIOBHUM:

a) BCE KpaHbl OyAyT UCIIPABHBI;

0) xoTs1 ObI OZIMH KpaH OyAeT UCTIPABEH,;

B) TOJIbKO OJIMH KpaH BBIWJET U3 CTPOSI.

Jns cimydaiiHOM BenuuuHBL X, 3aJaHHOM 3aKOHOM pACHpPENENICHUs, HAUTH Py,
MaTeMaTH4eCKOe 0KHIAHUE, TUCTIEPCHIO.

X112 ]4]6

. 1050301 p,







KoutposbHast padora OCHOBHBbIC IOHATHA U METOAbI ONEPALIMOHHOI0
HCYHCJICHHS U €r0 NPAKTHYE€CKOro NpUMeEHEeHHUS
1. IlpencraButh ananutudecku f (t) TaHHOTO UMITyIBCa KaK (PYHKIIUIO — OPUTHHAN, 33JJAHHOTO Ha
UHTEpBaJIe (O; + oo) (ucronp3ys pynknuio Xesucaiina). [omyauTts «ammacoBo» n3oopaxeHnne
3TOTO MMITYJIbCA.
2. Pemmth cpeicTBaMHM ONEPANMOHHOTO WCUUCICHUs 3amady Komm s auddepeHnuaibHOro

YpaBHEHUS.
3. C mnomompr mnpeobpaszoBanust Jlamutaca pemmrts 3agady Komm aiist CHCTEMBI JIMHEHHBIX

mddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH.

Bapuanrt 1 Bapuant 2
XA ,}\;‘“
T N T
1) o© T 2T t 1) 0 T 21 ¢
2) x"rlx = -2t ,I{O}ZI,I{O}ZO, 2) x+3x+3x=33 ,I{O}=O,x{0}=1,
X =4x -2y +4 o s <
| .x_ ?x rr ) | X =5x-3y+5
b .—_—-.x+-l_y_+-_ |9 ==3x+5y+3
= - =2 ) /
Bapuant 3 Bapuanrt 4
X X
s R %
“
21 21
T T Ki i
1) 0 t 1) 0 T 21 t
2) :'c.'+3:c' rx=te?, xI0l=1;%0)=-2; 2) ¥ Ay =t Cxl0)=1:£(0)=0;
.J|Jé=(ix—-1y+(i [%=7x-5y+7
|y =—4x+6y+4 ‘|)}=—_‘-x+?y+5
3) xl0)=6;y10/=4. 3) x(0)=7;yl0)=5.




Kontponbhas pabota no temam: Tema 4. OCHOBHBIE MTOHSATHS U METO/bI TEOPUU
BEpOATHOCTEN. Tema 5. DIeMEHTh MAaTEMAaTUYECKON CTATUCTUKHU.

Howmep BapuanTta Oepercs Kak 0CTaTOK OT JiefieHus Baiilero Homepa no cnucky Ha
yuciio 4. (ecau B octatke 0, To BapraHT Ned)

Bapuanrt 1

1) Iepeblii ctymeHT u3 30 BOIPOCOB OMIIETOB BBIyUMI TOIBKO 20, a BTopoit 15. KaxknoMy 3a1at0T 10 0ZIHOMY BOTIPOCY.
OmnpenenuTs BEpOsITHOCTD, YTO @) 00a OTBETAT Ha BOMPOC, 0) XOTs ObI OAWH OTBETHUT BEPHO, B) MPABHIBHO OTBETHUT
TOJIBKO OJIH.

2) B nepBom simmke 14 neraneit, u3 HUX 8 IepBOro copra, BO BTOPOM 8§ JeTalleid, U3 HUX 2 IIEPBOro COPTa, a B TPEThEM
10 nerazeii u 4 U3 HUX nepBoro copra. V3 Haynady BEIOpaHHOTO ANIMKA BHIHUMAIOT Hayady OAHY AeTaib. Haiitu
BEPOATHOCTB, 4TO OyJET M3BJICUEHA AETalb IIEpBOro copra. KakoBa BEpOsSTHOCTb, UTO JIeTajlb ObUIa BHIHYTA U3 IIEPBOTO
SIIIUKa, €CJIM OHA OKa3aJlach EPBOro COpTa.

3) BepostHocTh nonananust B 1iens crpenkom 0,8. Ctpenok aenaet nsa BeicTpena. COCTaBUTh 3aKOH PACTIPEACICHUS
clyJaiiHOM BeMMYMHBI X- YKcia TonaJanui B 1enb. HallTu MmaTemMaTudeckoe OXuaaHue, TUCTIEPCHUIO, CpeTHee
KBaJIpaTUIeCKOE OTKJIOHECHUE, (DYHKIIUIO PACIIPECIICHHS CITyYaiHON BETUUUHBI X.

4) Jlana uHTerpanbHasi QYHKIHUS pACpeIeICHUs] HETPEPHIBHON CIyYaiHOM BETHUHHBI X
0,x=<0;
F(x) = %,O <X <6; Haiitu muddepenimansuyto pynkmmio f(X),P(L< X <3),P(X >5) _
1Lx>6
IMoctpouts rpaduku Gyukiwii f(X), F(X)

5) B pe3ynbpTare TecTHpOBaHMSA TpyIIa CTYASHTOB HaOpaia 6amnsl: 5,3,1,4,2,5,0,1,2,3. 3anucaTs Moay4eHHYIO
BBIOOPKY B BUJIE BAPUALMOHHOI'O ¥ CTATUCTHYECKOTO PSIOB. BRIUMCINTD YHCIOBBIE XapaKTEPUCTHKU CTATHCTHYECKOTO
pacnpeneneHus.

Bapuanr 2

1) B ypue 20 mapoB, u3 KoTopsix 15 6enbix, 5 uepHsix. Haymaay B3sutu 2 mapa. Haiiti BepossTHOCTB, 4TO a) 00a 1mapa
4yepHsie, 0) 00a Oesble, B) OJMH YepHbI, a Ipyroit oembrit?

2) Cpenu metasneit, U3rOTaBIMBAEMbIX IIEPBBIM 3aBOAOM, 2% JieTanell He yIOBIETBOPSIIOT TpeOOBaHHUAM CTaHAAPTA,
BTOPbIM - 4%. IIpon3BOANTENHHOCTD 3aBOIOB OTHOCSTCS Kak 2:1. M3 obuielt BbIpaboTKN Haygauy B3sATa Aerans. Haitu
BEPOSATHOCTB, YTO HayJauy BEIHYTas JleTalb OKaXKeTcsl HecTaHAapTHOH. KakoBa BepOSTHOCTB, UTO HAay#ady BBIHYTAs
JieTajb U3TOTOBJICHA [IEPBBIM 3aBOJIOM, €CJIM OHA OKa3ajach HECTaHAAPTHOM.

3) B maptun 30% OpaxoBaHHBIX AeTaneil. CirydaifHbIM 00pa3oM U3BIIEKIH ABe neTand. COCTaBUTh P pacupeeneHus
CITydaifHON BETMYUHBI X-9Uclia OpaKOBAHHBIX JIETAJICH.

Haiitn MaTemaTiyeckoe 0XXHIaHHUE, UCIIEPCUIO, CpeHee KBaAPaTHIECKOe OTKIIOHSHUE, (YHKIHIO pacipeeNeH s
CIy4ailHOM BEIUYUHBI X.

4) Jlana wHTErpanbHas QyHKINS pacipeeeHus HePEPhIBHOM CIyIaifiHON BETNYHHBI X

0,x=<0;

3
F(x)= %,0 <X=<2; Haiiru auddepenmmansuyio dynxmmo [ (X),M (x),P(2,5< X < 4) .

1L, x>2
IMoctpouts rpadukn Gynkrwmii f(X), F(X)

5) B pesymprarte TecTHpoBaHUA TPYIIA CTYASCHTOB HaOpana 6amrsr: 2,4,1,4,2,5,0,1,2,3. 3anmcaTh MOTy4EeHHYIO
BBIOOPKY B BUJIE BAPUALIOHHOI'0 M CTATUCTHYECKOTO PSIOB.. BRIUMCIUTE YHCIIOBBIE XapaKTEPHUCTUKU CTATHCTUIECKOTO
pacripeeneHus.



Bapuanr 3

1) Tpu cTperka CTpENIsIN 1O eNd. BeposSTHOCTB, YTO TONaIeT B LIehb MepBblii cTpenok-0,9, BTopoit ctpenok-0,5,
Tperuii-0,4. Haiitu BeposiTHOCTB, 4TO a) BCE TPOE MOMaayT B LEIb, 0) MONajl TOIBKO MEPBHIH, B) TOMal XOTS ObI OTMH?

2) Otuer B 80% ciydaeB COCTABISAETCS IEPBBIM COTPYIHUKOM, B OCTaJIbHBIX CIydasx — BTOPbIM. [IepBbIii 13
COTPYIHUKOB MOXET JOIMYCTHTh ONIHOKY ¢ BeposaTHOCTHI0 0,01, BTOpoit ¢ BeposiTHOCTRIO 0.4. HaliTi BepOosTHOCTH, 4TO
B oTueTe OyneT JomymieHa ommodka. KakoBa BeposiTHOCTb, 4TO OTYET OBUT COCTaBIICH MEPBBIM COTPYJHUKOM, €CIIH B
HEM JIOIyIIeHa OINOKa.

3) BepostHocTh nonananust B 1ienb ctpenakoM 0,4. Ctpenok aenaet n8a BeicTpena. COCTaBUTh 3aKOH pacIpe/IeieHus
clyJaiiHOM BeMMUYUHBI X- YKcia Nonajanui B uenb. HallTu MmaTemMaTudeckoe OkugaHue, TUCTIEPCHUIO, CpeTHEe
KBaJIpaTUIEeCKOE OTKIOHCHUE, (DYHKIIUIO PACTIPECIICHHS CITYIaiHON BETUYIUHBI X.

4) Tana uHTerpanbHas QyHKIMS pachpeiesCHHs HEMPEPhIBHON ClTyJYaiiHOW BETMYHHBI X

0,x<2;
F(x)={(x-2)?2<x<3;
1, x>3

Haittn muddepenmmansuyio dpyaxmuo f (X), M (x),P(2,5< X <3)

[Moctponts rpaduku ¢pyukmuii f(X), F(X)
5) B pe3ynbTarte TecTUpOBaHHS IpyIIa CTyJeHToB Habpana 6ayusl: 4,4,0,3,2,5,0,1,2,3. 3anucath NONy4eHHYIO
BbI60pKy B BUIC BapI/IaLH/IOHHOFO U CTAaTUCTHUYCCKOT'O pH}IOB. BI)I‘II/ICJ'IHTI) YUCIIOBBIC XapaKTepI/ICTI/IKI/I CTAaTUCTUYCCKOTO
pacrpeneieHusl.

Bapuanr 4

1) BeposITHOCTB, YTO B3SITAs HAYTa] JCTalb U3 MapTuH Oyaet OpakoBanHoM paBHa 0,2. HaiiTi BepOsSTHOCTE TOTO, U3
TpeX B3SITHIX JIeTaleii a) JIBe OKaXKyTCs OpakoBaHHBIMU; 0) OpakoBaHHOW OyIyT Bce; B) HE OpakoBaHHOM OyaeT XOTs Obl
OJIHa.

2) B maboparopuu 8 BBIYHCIMTEIBHBIX MAIIMH 1-ro THNa U 12 MammH 2-ro Tina. BeposSTHOCTH BBIX0/a U3 CTPOS 10
OKOHYaHHS pacyueTa [yt ManmH nepsoro Tuma 0,2, a st sroporo 0,3. Haiftu BepoaTHOCTB, 4TO Haynady BIOpaHHAS
MalllHa BBIIIET U3 cTposi. KakoBa BepOATHOCTH, YTO Hayady BEIOpaHHAs MallHA ObUIa EPBOrO THIIA, €CIH OHA
BBIIIIA U3 CTPOS.

3) B maptun 10% OpaxoBanHBIX AeTaneil. CirydaitHbIM 00pa3oM M3BIIEKIH ABe feTanu. COCTaBUTh Pl pacipereNeHus
cITydaifHOM BeMTUYMHBI X-4uciia OpaKOBAaHHBIX JETaJeH.

Haiitn MaTemMaTiyeckoe OXXHIaHHE, UCIIEPCUIO, CpeHee KBaAPaTHIECKOe OTKIIOHEHHE, (YHKIHIO pacpeeNeH s
CIy4ailHOM BEIUYUHBI X.

4) Jlana uHTErpagbHas QYHKIHUS PACTIPEICICHAS HETIPEPBIBHOM CIYYaiftHON BETHYHHBI X

0,x=<4;
FuyzzlﬂASXSQ
5Lx>9
Haiitn muddepermmansayio pyakmao T (X), P(3< X <5),P(X >7)

IMocrpouts rpaduku dymxmmit f(x), F(X)
5) B pe3ynmsTaTe TECTHPOBAHMS TPYIIA CTYAEHTOB Habpana 6amist: 3,3,1,4,2,5,0,1,2,2. 3amuicars MONyd4eHHYTO
BBIOOPKY B BUJIE BAPHALIOHHOT'O M CTATUCTHYECKOTO PSIOB. BRIYMCINTD YHCIOBBIE XapAKTEPUCTHKU CTATHCTUIECKOTO
pacnpezeneHus.



Kadenpa «MartemaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO
MOPCKOI'O U PEYHOI'O
TPAHCIIOPTA

®DenepaiabHOe rocyIapcTBEHHOE
010/1:keTHOE 00pa3oBaTeIbHOE

20__-20  yueOHBIN TOX

9K3aMeH 1o JHCHUILINHE «MaTeMaTHKa»

yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasiieHHI0 ToAroToBkH 26.05.06
«BOmKCKHH rOCY 1apCTBEHHbIH «IKCILTyaTalus CYIOBBIX JHEPTETHUCCKUX YCTAHOBOKY
YHHUBEPCUTET BOJTHOTO TPAHCIIOPTA»
(PI'BOY BO «BI'YBT») SK3AMEHAIIMOHHBINA BUIET Ne 1
yin. Hecreposa, 5a, Huwxuuit Hosropon, o .
603951 1. HaiiTi 06macTh cXO0qMMOCTH psiga Z i
n=1 n!(n+3)
2. W3mepenue CKOPOCTH aBTOMOOWIIS Ha

Ten. (831)419 — 79 — 51
OHpe,Z[CJ'ICHHOM y‘IaCTKe ,I[OpOFI/I IIOKa3aJlo, 4YTO OHa

pacripenenieHa 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C MaTeMaTHYeCKUM
OKU/IaHUueM paBHBIM 60 KM/4 U CpEIHUM KBaJIpaTHUECKUM OTKIoHeHHeM 10 xm/d. HaliTH BeposSTHOCTD
TOTO, YTO CKOPOCTh MAIINHBI HE MPEBBICUT 80 KM/4.

%ﬁ
#
/&JM? benesix B.H.

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., mpodeccop

Kadenpa «MaremaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO
MOPCKOI'O U PEYHHOTI'O
TPAHCIIOPTA
®DenepajbHOe rOCy1apCTBEHHOE

010/1:keTHOE 00pa3oBaTeIbHOE

20__-20 _ y4eOHBIii TOA

JK3aMeH Mo gucuumiange «MareMaTuka»

yupe:kaeHue BbICIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasiieHHIo oAroToBkH 26.05.06
«BOJDKCKHI rOCY 1apCTBEHHb I «OKCIUTyaTays CyI0BbIX SHEPTETHIECKUX YCTAaHOBOK)
YHUBEPCHTET BOJHOTO TPAHCIIOPTA»
(PI'bOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHAIIMOHHBIA BUIET Ne 2

yn. Hecreposa, 5a, Huwxnuit Hosropon,

603951
1. BBIYUCITUTH UHTErPAII C TOMOIIBIO PA3IIOKEHHSI
Ten. (831)419 - 79 -51 sin x2 "

1
MOJBIHTETPANTBHON (DYHKLIUH B PAJ '[
05

2. PacceusaHue CHapA4oB NMo AanbHOCTKU NpuU CTpEﬂb6e noag4YnHAETCA HOPMaAJIbHOMY 3aKOHY CO
cpeaHM KBaapaTU4eCKMM OTK/IOHEHNEM 20 m. OI'Ipe,EI,EHMTb BE€POATHOCTb Nopa*xeHuAa ueam oaHmm
BbICTPE/NIOM, eCnn nepenet namn Hegonet A0/1KHbl COCTaBUTb HE 6onee 15 m.

3aB. kadenpoi, a.¢.-M.H.., mpodeccop : Benbix
B.H.



Kadenpa «MartemaTukm»

OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO
MOPCKOI'O 1 PEYHHOT'O o
TPAHCIIOPTA 20__-20  yueOHBIN TOX
®DenepajbHOE rOCyIapCTBEHHOE
GrO/UKeTHOE 06Pa30BaTeIbHOE JK3aMeH no AucuuiinHe «MareMaTukKay
yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasiieHHI0 ToAroToBkH 26.05.06

«Boipkckuii rocyjapcTBEHHbIN

«OKCIuTyaTanus CyIOBBIX SHEPTETHUECKUX YCTAHOBOK)
YHHBEpPCUTET BOJHOTO TPAHCIIOPTa»

(PI'bOY BO «BI'YBT») SK3AMEHALIMOHHBINA BUJIET Ne 3
yin. Hecreposa, 5a, Huwxuuit Hosropon,
603951 2N+ 2
1. OmnpenenuTs CXOAUMOCTD psiaa Z .3m2,
Ten. (831)419 — 79— 51 n=t

2. BenwuwHa cwibl, NEUCTBYIOIIEH Ha OalKy, SBISETCS

HOPMAJIBHOM  CIIy4allHOM  BEJIIMYMHOM CO  CPEINHHMM
3HayeHneM 20 Kr ¥ cpelHUM KBaJpaTHUYecKuM OTKJIoHeHueM 18 kr. Hailtu BepoATHOCTH TOTO, UTO
BETMYMHA 3TOH crJibl OyeT He MeHbIe 38 KT 1 He Oonbie 44 Kr.

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., npodeccop Bensix B.H.

Kadenpa «MaremaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O U PEYHOI' O 20 -20 GHbI
TPAHCIIOPTA — £V YHCOHBIM TN
®DenepaiabHOe rOCyIapCTBEHHOE
G10KETHOE 0GPA30BATEIBHOE 9K3aMeH o AucHUILINHE «MaTeMaTHKay
yupe:kaeHue BbICIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasiieHHIo oAroToBkH 26.05.06

«Boikckuil rocyjapcTBEHHbIN

<<31<crmyaTauI/m CYAOBBIX SHEPIrETUICCKUX YCTAHOBOK»
YHUBCEPCUTECT BOAHOI'O TPpAHCTIOPTA»

(PT'BOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 4

yi. Hecreposa, 5a, Huwxnuit Hosropon,
603951

Ten. (831)419 - 79 -51

2n-2

o nx
1. Haiitu 065acTh CXOAUMOCTH Psifa E .
n=1 (2n+1)!
2. [Ipu BBIMKCICHUM MATBHOCTH JO UENH OIIMOKH PACHpENeNeHbl M0 HOPMAIBHOMY 3aKOHY CO

CpPETHIM KBAJpPAaTHICCKUM OTKIIOHEHHEeM G paBHBIM 0,8% mampHOCcTH a. KakoBa BepOsSTHOCTH, UYTO
JAJILHOCTD & OlpeZiesieHa ¢ OIMOKOH, He mpeBbimaroeit 0,2% nansHoCTH?

3aB. kadenpoi, a.¢.-M.H.., mpodeccop bemsix B.H.



Kadenpa «MartemaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O 1 PEYHHOT'O 20 -20 b
TPAHCIIOPTA — 2V YHCOHHIH oA
®deepajibHOE TOCYIapPCTBEHHOE
GrO/UKeTHOE 06Pa30BaTeIbHOE DK3aMeH 1o JucHuInHe «MaTeMaTuKa»
yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasiieHHI0 ToAroToBkH 26.05.06

«Boipkckuii rocyjapcTBEHHbIN

«OKCIuTyaTanus CyIOBBIX SHEPTETHUECKUX YCTAHOBOK)
YHHBEpPCUTET BOJHOTO TPAHCIIOPTa»

(PI'BOY BO «BI'YBT») SK3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 5

yin. Hecreposa, 5a, Huwxuuit Hoeropon,
603951

Ten. (831)419 — 79 — 51

1. Haiitn npubmmxeHHOE pelIeHUe B BHJIE CTETICHHOTO psja W 3amucarh MepBble 4 wieHa psjaa Juls
ypasuenus y' = x% +x +y?; y(0) =1.

2. llomepeuHnsle pa3Mepbl MaHeNel, BBITYCKAEMBIX HPEANPHUATHEM, PaclpelcsieHbl M0 HOPMAaIbHOMY
3aKOHY C MaTeMaTH4eCKUM oxkujanueM 35 cm u aucnepcueit 0,81 cM. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, YTO
pasMep Haynaudy B3sATOM MaHEIH OKa)XeTcs B MHTepBaiie ot 33 1o 36 cm.

3aB. xadenpoii, a.¢.-M.H.., mpodeccop bemsix B.H.

Kadenpa «MaremaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O 1 PEYHOI'O 20 -20 GHbI
TPAHCIIOPTA — 2V yHehHbH ToA
®DeepalibHOE TOCYIAPCTBEHHOE
GrO/UKeTHOE 06Pa30BaTEbHOE DK3aMeH Mo AucHUInHe «MaTeMaTHKa»
yupe:kaeHue BbICIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasiieHHIo oAroToBkH 26.05.06

«Boikckuil rocyjapcTBEHHBIN

<<31<crmyaTauI/m CYAOBBIX SHEPIrETUICCKUX YCTAHOBOK»
YHUBCEPCUTECT BOAHOI'O TpaHCTIOPTa»

(PI'bOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHALIMOHHbINA BUJIET Ne 6
yi. Hecrepoga, 5a, Huwxnuit Hosropog,
603951
Ten. (831)419 — 79— 51 1. Haittu o0nacthb CXOJUMOCTH psana
© _\n x2n+1
zn=1( D (2n-1)(2n+1)’
2. CpenHexBagpaTHuecKasl OIIMOKa HW3MEPEHHsl pacCTOsSHUS 10 Lenu paBHa 4% OadbHOCTH.

Ornpeaenuts BEpOSITHOCTh TTOJTydeHust ormuoku He Meree 100 M, eciin qanpHOCTS A0 11enu 1000 M.

T
foe—,
3aB. kadenpoi, a.¢.-M.H.., mpodeccop

benwix B.H.



Kadenpa «MartemaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O U PEYHOTI'O
TPAHCIIOPTA
®DenepaiabHOe rocyIapcTBEHHOE

010/1:keTHOE 00pa3oBaTeIbHOE
yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasiieHHI0 ToAroToBkH 26.05.06

20__-20  yueOHBIN TOX

9K3aMeH 1o JHCHUILINHE «MaTeMaTHKa»

«Boinkckuil rocyjapcTBEHHbIN
YHUBEPCUTET BOAHOTO TPAHCIIOPTa»

<<3KCHJ'IyaTaI_II/I$I CYHAOBBIX OSHEPIECTUICCKUX YCTaAaHOBOK)

(PI'bOY BO «BI'YBT») SK3AMEHALIMOHHBIA BUIET Ne 7
yin. Hecreposa, 5a, Huwxuuit Hosropon,
603951
— — 2n-2
Ten. (831)419 7951 1. Haiftu 001acTh CXOAMMOCTH psifia Z e
n=1 (2n+1)!

2. IlonepeuHsle pa3Mepbl AeTajleH, BBITYCKAEMbIX LIEXOM, PACIIPENEIISIOTCS 10 HOPMaJIbHOMY 3aKOHY CO
CpPEIHHM 3HAaYCHUEM § CM U CpeIHUM KBaapaTuiyeckuM oTkiaoHenueM 0,5 cMm. KakoBa BeposITHOCTH TOrO,
YTO MOTIEPEYHBII pa3Mep HayJauy B3sTON JeTanu OyJeT jexarh B mpenenax ot 7,6 10 8,3 cm.

b,

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., mpodeccop : bemsix B.H.

Kadenpa «MaremaTukm»
®EJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O U PEYHOI'O
TPAHCIIOPTA
®DenepajbHOe rOCy1apCTBEHHOE

010/12KeTHOE 00pa3oBaTe/IbHOE
yupe:kaeHue BbICIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasJieHHIo oAroToBkH 26.05.06

20 -20  y4eOHBI TOT

JK3aMeH Mo gucuumiange «MareMaTuKka»

«Boipkckuil rocyjapcTBEHHBIN
YHHUBEPCUTET BOJHOTO TPAHCIIOPTa»

«DKCIuTyaTanys CyJJOBbIX JHEPTEeTHYECKUX YCTaHOBOK)

(PI'bOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 8
yn. Hecrepona, 5a, Huwxnuit Hosropon,
603951
Ten. (831)419 - 79 -51 1. Haiiti 0651aCTh CXOAMMOCTH Psijia Z ﬁ x™
n=1

2. OmpenenuTb BEPOSTHOCTD NOTYUYEHUS OMIMOKY B M3MEPEHUH JAIBHOCTH JI0 LIEJH B Ipeenax oT 6 10
9 M, eclii cpelHEe KBajJpaTHYECKOe OTKIOHEHHWE OMIMOKM Crocoba u3MepeHusl paBHa 12 M,

MATEMATHUYCCKOC OXKUIAHUC paBHO 0
—
é’Df%

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., npodeccop bensix B.H.



Kadenpa «MartemaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O U PEYHHOTI'O o
TPAHCIIOPTA 20__-20  yueOHBIN TOX
®DenepajbHOE rOCyIapCTBEHHOE

010/1:keTHOE 00pa3oBaTeIbHOE
yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasiieHHI0 ToAroToBkH 26.05.06

9K3aMeH 1o JHCHUILINHE «MaTeMaTHKa»

«Boipkckuii rocyjapcTBEHHbIN

«OKCIuTyaTanus CyIOBBIX SHEPTETHUECKUX YCTAHOBOK)
YHHBEpPCUTET BOJHOTO TPAHCIIOPTa»

(PI'BOY BO «BI'YBT») SK3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 9

yin. Hecreposa, 5a, Huwxuuit Hosropon,
603951

1. BplyuMcauTh HHTETPAJ ¢ IOMOIIBIO PA3IOKEHUS
MOIBIHTETPATbHON (PYHKIIUN B CTETIEHHON PSIIT

0,5 In(1+x2
[O5RAD) gy
0 X

Ten. (831)419 — 79 — 51

2. KomOuHaT BbITycKaeT U3/AENus, [UIMHA U IIUPUHA KOTOPBIX SBISIOTCS HOPMATBHBIMH CITy4aliHBIMU
BCJIMYHMHAMU. OHpCI[CJ'II/ITI) BCPOATHOCTH TOT'O, YTO AJIMHA B3ATOI'0 Hayraa U3acjaivsa BLIﬁﬂGT 3a
Mpeaesibl ToNycTUMbIX paszMepoB 500+2,5 cM, eciu cpeHee 3HaYeHUe PaBHO S5 M, a CpeHEe
KBaJpaTHYECKOE OTKJIIOHEHHE — | cM.

%-ﬂ
77
% Bbenrix B.H.

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., mpodeccop

Kadenpa «MaremaTukn»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O 1 PEYHOI'O .
TPAHCIIOPTA 20__-20 _ y4eOHBIii TOA
®DeepalibHOE TOCYIAPCTBEHHOE

010/12KeTHOE 00pa3oBaTe/IbHOE
yupe:kaeHue BbICIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasJieHHIo oAroToBkH 26.05.06

JK3aMeH o gucuumiange «MareMaTuka»

«Boikckuil rocyjapcTBEHHBIN

<<31<crmyaTauI/m CYAOBBIX SHEPIrETUICCKUX YCTAHOBOK»
YHUBCEPCUTET BOAHOI'O TPpAHCTIOPTA»

(PT'BOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHAIIMOHHBIA BUIET Ne 10

yi. Hecreposa, 5a, Huwxnuit Hosropon,
603951

Ten. (831)419 - 79 -51

1. Bpluucnuth HMHTErpajl C IMOMOIIBIO  Pa3JIOKEHHS
03
~ o X
NOJBIHTETPANbHON (DYHKIUH B CTEIICHHOM Psilt j P
0

2. OnpenenuTs BEPOSITHOCTH TOTO, UTO BEC €AUHHUIIBI TPY3a BBIAAET 3a JoIycTUMBIe mpeaeinsl 300+3 kr,
eciu cpegHee 3HaueHue Beca paBHO 3000 kr, a cpeiHEe KBaApAaTUUECKOE OTKJIOHEHHE — 1 KT.

W
128
/% benrix B.H.

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., mpodeccop



Kadenpa «MatemaTukm»

OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO
MOPCKOI'O U PEHHOI'O .
TPAHCIIOPTA 20__-20  yueOHBbIN TOX
®denepajbHOE rOCy1apCTBEHHOE
GIOKETHOE 06PA30BATEILHOE JK3aMeH no AucuuIinHe «MareMaTuKay
yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasJieHHIO ToAroToBkH 26.05.06

«Bokckuil rocy1apcTBEHHBIN

«OKCIuTyaTanus CyIOBBIX SHEPTETHUECKUX YCTAHOBOK)
YHHBEPCUTET BOJHOTO TPAHCIIOPTa»

(®I'bOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 11
yi. Hecreposa, 5a, Huwxnuiit Hosropon,
603951
Ten. (831)419 — 79 - 51 1. Hccnenosatsb pan Ha CXOJMMOCTb

n=1

2. OnbITHBIM TyTeM OBLIO YCTaHOBJICHO, YTO BpeMsl NOTPY3KHM Ha OJHOM yd4acTKe Kojebanoch B
npeaenax 6-9 gacos. OnpeaenuTh, KAKOBa BEPOATHOCTH 3aBEPIUICHUS Pa0OT 38 CEMHYACOBYIO CMEHY.
[MpeamonaraeTcs, 4YTO BpeMs OKOHYAHUS pPabOT pAaCOpelesieHO T0 HOPMAIbHOMY 3aKOHY
(MCTI0MB30BATH TIPABHIIO «3 O).

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., npodeccop Bensix B.H.

Kadenpa «MaremaTukn»

OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO
MOPCKOI'O U PEYHOI'O .
TPAHCIIOPTA 20__-20 _ y4eOHBIii TOA
®DeepalibHOE TOCYIAPCTBEHHOE
GrO/UKeTHOE 06Pa30BaTEIbHOE JK3aMeH No AucuuIInHe «MaTreMaTHKa»
yupe:kaeHue BbICIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasJieHHIo oAroToBkH 26.05.06

«Boipkckuil rocyjapcTBEHHbIN

<<31<crmyaTauI/m CYAOBBIX SHEPIrEeTUICCKUX YCTAHOBOK»
YHUBCEPCUTET BOAHOI'O TPpAHCTIOPTA»

(PI'bOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHALIMOHHBIA BUWIET Ne 12

yi. Hecrepoga, 5a, Huxnuit Hosropog,

603951 1. Hccnenosath psig HA CX0£HMOCTB

le

(3n)!

Ten. (831)419 - 79 - 51

n=1

2. PaccenBaHue CHapsIOB 10 JaJIbHOCTH NP CTPebOe
MOAYMHSAETCS HOPMAJIBHOMY 3aKOHY CO CpeTHUM KBaIpaTHUECKUM OTKIIOHeHHeM 25 M. OrpeaennTh
BEPOSATHOCTH ITOPAYKEHUS [IEJIN OJTHIM BBICTPEIIOM, €CJIU TIEPEIIET WITH HEJIONIET JOJKHEI COCTABUTh HE
6osee 30 m.

3aB. kadenpoi, a.¢.-M.H.., mpodeccop bensix B.H.



Kadenpa «MartemaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O 1 PEYHHOT'O 20 -20 b
TPAHCIIOPTA — 2V YHCOHHIH oA
®deepajibHOE TOCYIapPCTBEHHOE
GrO/UKeTHOE 06Pa30BaTeIbHOE DK3aMeH 1o JucHuInHe «MaTeMaTuKa»
yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasiieHHI0 ToAroToBkH 26.05.06

«Boipkckuii rocyjapcTBEHHbIN
YHUBEPCUTET BOAHOTO TPAHCIIOPTa»

(®PIr'vOY BO «BI'YBT»)

<<3KCHJ'IyaTaI_II/I$I CYHAOBBIX OSHEPIECTUICCKUX YCTaAaHOBOK)

3K3AMEHAIIMOHHBIA BUJIET Ne 13

yin. Hecreposa, 5a, Huwxuuit Hosropon,
603951

Tex. (831)419 — 79 - 51 X 4n
1. Haiitu 001aCcTh CXOAUMOCTH Psizia Z —
n=1"
2. BenmuwHa cuibl, IEHCTBYIONIEH Ha OaNKy, SBISETCS HOPMAaIbHOW CITydalHOW BETMYUHON CO
cpenHuM 3HaueHueM 20 Kr ¥ cpelHUM KBaJpaTHYeCKUM OTKJIOHeHHEeM 4 kr. HaliTi BeposITHOCTD
TOTO, YTO BEJIMYMHA 3TON CHIIBI OyJeT He MeHbIle 24 KT U He Ooublie 32KT.

T
foe—,
3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., npodeccop

bensix B.H.
Kadenpa «MaremaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO
MOPCKOI'O U PEYHOI'O .
TPAHCIIOPTA 20__-20 _ y4eOHBIii TOA
denepanabHOe TOCYIaPCTBEHHOE
GI0[UKETHOE 00PA30BATENLHOE JK3aMeH Mo AucHuminHe «MaremaTuka»

yupe:kaeHue BbIcIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasJieHHIo oAroToBkH 26.05.06

«Boikckuil rocyjapcTBEHHbIN

<<31<crmyaTauI/m CYAOBBIX SHEPIrETUICCKUX YCTAHOBOK»
YHUBCEPCUTET BOAHOI'O TPpAaHCTIOPTA»

(PI'bOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Nel4
.H S5a,H i H
L. Hecreposa, 66(1),3 ggiKHHH OBTOpOAL, 1. WccnenoBaTh oop;m Ha CXOJIMMOCTh
n
Ten. (831)419 — 79 - 51 m
n=2
2. Tlomepeunsle = pa3Mmepbl  TaHenei, BBIITYCKa€MBIX

MPEANPUSTAEM, PACTIPEAeTIeHbl 0 HOPMABbHOMY 3aKOHY C MaTeMaTHYeCKHM OXKHIaHueM 35 cM U

mucnepcueit 0,81 cm. HaliTn BeposTHOCTD TOTO, YTO pa3Mep Haynaudy B3STOH MaHenu OyJeT OTIIMYaThCs
OT CpeIHEro pa3Mepa He Oornee, yeM Ha 1 cm.

T
foe—
3aB. kadenpoi, a.¢.-M.H.., npodeccop

bearix B.H.



Kadenpa «MartemaTukm»

OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO
MOPCKOI'O 1 PEYHHOT'O o
TPAHCIIOPTA 20__-20  yueOHBIN TOX
®DenepajbHOE rOCyIapCTBEHHOE
GrO/UKeTHOE 06Pa30BaTeIbHOE JK3aMeH no AucuuiinHe «MareMaTukKay
yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasiieHHI0 ToAroToBkH 26.05.06

«Boipkckuii rocyjapcTBEHHbIN

«OKCIuTyaTanus CyIOBBIX SHEPTETHUECKUX YCTAHOBOK)
YHHBEpPCUTET BOJHOTO TPAHCIIOPTa»

(PTBOY BO «BI'YBT>) K3AMEHAIIMOHHBIN BHJIET Nel5
yi. Hecteposa, 5a, Huwxanit Hosropog,
603951 1. MHccnemosath psg Ha CXOHOI;IMOCTL
2Tl
Ten. (831)419 — 79 -51 “
3n!

n=1
2. BenunuuHa AeicTBYIOIIEH Ha OANKy CHIJIBI SIBIIETCS HOPMAaIbHOU CITydaifHONH BETMYMHOM CO CPEeTHUM
KBaJpaTHueckuM oTkiIoHeHHeM 0,2 kr. HaliTu BeposSTHOCTB TOTO, YTO BEIMYMHA 3TOW CHIIBI OyneT

OTJIIMYATHCS OT €€ CPEIHEro 3HaYeHUs 1Mo adcooTHON Bennuune Ha 0,15 kr.

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., npodeccop Bensix B.H.

Kadenpa «MaremaTukm»
OEJAEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O U PEYHOI'O 20 -20 GHbI
TPAHCIIOPTA — 0 YHcOHH oA
DenepajbHOE rOCy1apCTBEHHOE
GIOIKETHOE 0GPA30OBATENBHOE DK3aMeH M0 JHCHUIInHe «MaTeMaTHKa»
yupe:kaeHue BbICIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasJiieHHIo oAroToBkH 26.05.06

«Bokckuil rocyjapcTBeHHbIN

<<31<crmyaTauI/m CYAOBBIX SHEPIrETUICCKUX YCTAHOBOK»
YHUBCEPCUTET BOAHOI'O TpaHCTIOPTA»

(®I'bOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Nel6

yn. Hecrepona, 5a, Huwxnuit Hosropon,

1. Hatitu npuOIMKeHHOE pEIleHre B BHUIE CTEIIEHHOI'O
603951 P p

pdaa U 3amnucarb IICPBBIC 4 yieHa pdaa AJjid ypaBHCHUA

Ten. (831)419 — 79— 51 y'+iyl=e iy =1, y@D)=1
2. OmmOka pacueTa JadbHOCTH TIPH  ONPEACICHUH
paccTosiHUSL 70 1ENu SIBIAETCS HOPMAJIbHOM cClydailHOM
BEJIMYMHOW CO CpPEeTHUM KBagpaTthiyeckuM oTkjIoHeHueMm 0,5 m. KakoBa BeposSTHOCTH TOTO, YTO 3Ta
omnOKa 1o abCoIIOTHON BelnurHe He npes3oiaet 0,45m?

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., npodeccop bensix B.H.



Kadenpa «MartemaTukm»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O U PEYHHOTI'O o
TPAHCIIOPTA 20__-20  yueOHBIN TOX
®DenepajbHOE rOCyIapCTBEHHOE

010/1:keTHOE 00pa3oBaTeIbHOE
yupe:kaeHue BbIclIero 00pa3oBaHus M0 HampasiieHHI0 ToAroToBkH 26.05.06

9K3aMeH 1o JHCHUILINHE «MaTeMaTHKa»

«Boipkckuii rocyjapcTBEHHbIN

«OKCIuTyaTanus CyIOBBIX SHEPTETHUECKUX YCTAHOBOK)
YHHBEPCUTET BOJHOTO TPAHCIIOPTa»

(PI'bOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHALIMOHHBINA BUIET Nel7
yin. Hecreposa, 5a, Huwxuuit Hosropon,
603951
Ten. (831)419 — 79 -51 3n.x™
1. Haiitu o0iacTh CXOIUMOCTH psijia Z p
n=1 ™

2. Pa3mep neraneid, BBITYCKa€MbIX LIEXOM, TOJUUHSIETCS HOPMAIBHOMY 3aKOHY paclpeleeHHs:
MaTeMaTHYecKoe OKHIaHUe PaBHO 3 CM, a CpeaHee KBaaparuieckoe otkiaoHenue 0,9 cm. Haiitu
BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO JUAMETP HayAady B3STOH JeTaau UMeeT pa3Mepsl B peaenax oT 4 1o 7 cM.

%-——_—H—F‘
lig

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., mpodeccop

Kadenpa «MaremaTukmn»
OEJEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O U PEYHOI'O .
TPAHCIIOPTA 20 -20 _ y4eOHBIii TOA
®deepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE

010/12KeTHOE 00pa3oBaTe/IbHOE
yupe:kaeHue BbICIIero 00pa3oBaHus 0 HarmpasJiieHHIo oAroToBkH 26.05.06

9K3aMeH o AucHUILInHE «MaTeMaTHKay

«Boipkckuil rocyjapcTBEHHBIN

<<31<crmyaTauI/m CYAOBBIX SHEPIrETUICCKUX YCTAHOBOK»
YHUBCEPCUTET BOAHOI'O TpAHCTIOPTA»

(PT'BOY BO «BI'YBT») 3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Nel8

yn. Hecrepona, 5a, Huwxnuit Hosropon,
603951

Ten. (831)419 - 79 -51

(o]
o x"
1. Haiitu o61acTh CXOOAUMOCTH pﬂﬂaz D" =
n3.7n
n=1
2. JlnuHa W3roTaBIMBaeMOM aBTOMATOM JIeTalld MPEJACTaBIsSeT CO00¥M CllydaliHy!0 BEIIMYHHY,
pacrmpeneeHHyI0 110 HOPMaJIbHOMY 3aKOHYy ¢ mapamerpamu a=15, ©=0,2. 3ammcaTh 3aKoH
pacnpeneneHus 3T CITy4aiiHO#M BemuunHbl. Kakyto TOUHOCTh JJTMHBI U3TOTOBISEMOM JETaId MOYXKHO
TapaHTUPOBATh C BepoATHOCTHIO 0,77
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3aB. kadenpoi, a.¢.-M.H.., mpodeccop



Kadenpa «MartemaTukm»

OEJTEPAJIBHOE ATEHCTBO
MOPCKOI'O U PEYHOTI'O o
TPAHCIIOPTA 20__-20  yueOHBIN TOX
®DenepanabHoOe rocyIapcTBEHHOE
Glo/keTHOE 00pa30BaTeILHOE JK3aMeH 10 AUCHHUILIHHE «MaTeMaTHKa»
yupe:KaeHue BhICIIEro 00pa3oBaHus 0 HarpaslieHuro noarotosku 26.05.06

«Boikckuii rocyjapcTBEHHbIN

«OKCIuTyaTanus CyIOBBIX SHEPTETHUECKUX YCTAHOBOK)
YHHBEPCUTET BOJHOTO TPAHCIIOPTa»

(®I'BOY BO «BI'YBT») K3AMEHALIMOHHBIIA BUJIET Nel9
yin. Hecreposa, 5a, Huwxuuit Hosropon,
603951
Ten. (831)419 - 7951 1. Bopmucnoute — HWHTErpad, WCTIONB3Ys  Pa3lIO)KeHHEe

o o 0.1 _gy2
TIO/IBIHTETPATbHBIN (DYHKIMH B CTENEHHOM psifl, [ o € dx.

2. CpenmHss JnanmbHOCTH TmoyieTa cHapsaa paBHa 1200 wm. Ilpexamomaras, 4TO JabHOCTH MOJNIETa
pacnpezeneHa M0 HOPMAJIbHOMY 3aKOHY CO CpeIHHMM KBaApaTH4YecKUM OTKiIoHeHueM 40 M, HailTu
BEPOSITHOCTH TOTO, UTO BBIITyCKaeMbIi CHapsia nepenetut ot 60 g0 80 m.

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., npodeccop Bensix B.H.

Kadenpa «MaremaTukm»
OEJAEPAJIBHOE ATEHCTBO

MOPCKOI'O U PEYHOI'O 20 -20 GHbI
TPAHCIIOPTA — 2V yHehHbH ToA
DenepajbHOE rOCy1apCTBEHHOE
GrO/UKeTHOE 06Pa30BaTeILHOE DK3aMeH M0 JHCHUIInHe «MaTeMaTHKa»
yupe:KaeHne BhICIIEro 00pa3oBaHus 0 HarmpasJiieHHIo oAroToBkH 26.05.06

«Bokckuil rocyjapcTBeHHBIN

<<31<crmyaTauI/m CYAOBBIX SHEPIrETUICCKUX YCTAHOBOK»
YHUBCEPCUTET BOAHOI'O TPpAHCTIOPTA»

(PT'BOY BO «BI'YBT») K3AMEHALMOHHDBIN BUJIET Ne20
yin. Hecrepona, 5a, Huwxuuit Hosropon, e
603951 1. WccrenoBath psii HA CXOAUMOCTD Y.y q (—1)"

(2n)!
2. OmubKa 1mpyu U3rOTOBJICHUU ACTAIHU C 3aJaHHOMN JJTMHON
Ten. (831)419 -79-51 20 cM ecThb ciyyaiiHas BeJIWMYMHA, TOJYMHEHHAS
HOPMAJIBHOMY 3aKOHY CO CpEIHHM KBaJpaTHYECCKUM
otkioHeHueM (0,2 cM. OmnpenenuTs BEPOSATHOCTH TOTO, YTO
JUTMHA U3rOTOBJICHHOMU JeTaiu OyJIeT OTINYaThCs OT 3aJaHHbBIX [TapaMeTPOB MeHbIle, yeM Ha 0,3 cM.

3aB. kadenpoi, 1.¢.-M.H.., npodeccop bensix B.H.



